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1. COMUNICAZIONI F.I.G.C. 

1.1. Bando di ammissione al Corso per l’abilitazione ad 

Allenatore di Calcio a Cinque (dal comunicato ufficiale n. 

351 del Settore Tecnico della F.I.G.C.) 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 351 del Settore Tecnico della F.I.G.C. inerente il 
Bando di Ammissione al Corso per l’abilitazione ad Allenatore di Calcio a Cinque che si svolgerà a 
Torino dal 9 Maggio al 2 Luglio 2022. 
  
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

2.1. Avvio del procedimento preordinato del provvedimento 

di decadenza dalla affiliazione (dal comunicato ufficiale n. 

114/CS della L.N.D.) 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 187/A della F.I.G.C. pervenutoci per il tramite del 
comunicato ufficiale n. 114/CS della L.N.D. inerente l’avvio del procedimento preordinato 
all’eventuale adozione del provvedimento di decadenza dalla affiliazione per inattività a carico delle 
Società risultanti dagli elenchi allegati al citato comunicato ufficiale F.I.G.C.- 
 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 

2.2. Decisioni del Collegio Arbitrale presso la Lega 

Nazionale Dilettanti (dal comunicato ufficiale n. 115/CS della 

L.N.D.) 

Si trasmette – in allegato – il comunicato ufficiale n. 1/2022 del Collegio Arbitrale presso la L.N.D., 
pervenutoci per il tramite del comunicato ufficiale n. 115/CS della L.N.D., riportante le decisioni 
assunte nell’ambito della riunione del 10 Marzo 2022. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 

2.3. Coppa Italia Dilettanti 2021/2022 – Fase Nazionale – 

primo turno (dal comunicato ufficiale n. 116/CS della L.N.D.) 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 116/CS della Lega Nazionale Dilettanti contenente  
i risultati ufficiali del primo turno della Coppa Italia Dilettanti 2021/2022 - fase nazionale. 
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2.4. Provvedimenti della Procura Federale (dal comunicato 

ufficiale n. 119/CS della L.N.D.) 

Si riportano – in allegato – i comunicati ufficiali dal n. 201/AA al n. 204/AA della F.I.G.C. pervenutici 
per il tramite del comunicato ufficiale n. 119/CS della L.N.D. inerenti provvedimenti della Procura 
Federale. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.5. Associazioni Sportive Dilettantistiche – Iscrizione al 5 

per mille (dalla Circolare n. 53/CS della L.N.D.) 

Si riporta – in allegato – la Circolare n. 53/CS della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di 
analoga pubblicazione n. 11 – 2022 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.6. Decisioni del Tribunale Nazionale Antidoping – Sig. 

Alessio Errigo, Sig. Raffaele Scarfò e Sig. Nicola Cacciotto 

(dalla Circolare n. 54/CS della L.N.D.) 

Si riporta – in allegato – la Circolare n. 54/CS della Lega Nazionale Dilettanti contenente le decisioni 
del Tribunale Nazionale Antidoping nei confronti dei Sigg. Alessio Errigo, Raffaele Scarfò e Nicola 
Cacciotto. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.7. Segreteria L.N.D. 

2.7.1. ASSEMBLEA STRAORDINARIA COMITATO REGIONALE PIEMONTE 

VALLE D’AOSTA 

Si dà atto che Sabato 12 Marzo 2022, presso l’hotel Atlantic di Lanzo 163 – Borgaro Torinese, si è 
svolta l’Assemblea Straordinaria del Comitato Regionale Piemonte Valle d’Aosta F.I.G.C. – L.N.D., 
la quale risultava così rappresentata: 
 
Società aventi diritto a voto convocate:   n. 478 
Società aventi diritto a voto presenti:   n. 230 
Società non aventi diritto a voto convocate:  n. 132 
Società non aventi diritto a voto presenti:   n.   10 
 
Si precisa che l’Assemblea ha espresso le designazioni di seguito indicate alle cariche elettive 
nazionali per il quadriennio 2021/2024: 
 

Designazione del candidato alla carica Presidente della L.N.D. 
ABETE Giancarlo  
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Designazione del candidato alla carica di Vice Presidente Vicario della L.N.D. 
MOSSINO Christian 
 

Designazione alla carica di Vice Presidente della L.N.D. per l’Area nord  
IVALDI Giulio 
 
Si ringraziano tutti i Delegati Societari che hanno partecipato direttamente, o per delega, ai lavori 
assembleari. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.7.2. PROGETTO “VALORIZZAZIONE GIOVANI CALCIATORI” –  

CLASSIFICA UFFICIALE  

In riferimento al progetto in epigrafe – il cui regolamento è stato oggetto di pubblicazione sul 
comunicato ufficiale nazionale L.N.D. n. 17/CS, allegato al C.U. regionale n. 38 del 2 dicembre u.s. 
–, si pubblicano qui di seguito le classifiche ufficiali del progetto relativo alle categorie Eccellenza e 
Promozione, aggiornate con le gare disputate a tutto il 13 Marzo 2022.  
 
Si precisa che tali graduatorie tengono conto del bonus pari al 20% di punti aggiuntivi, da 
riconoscere alle Società che, come da regolamento, svolgono contestualmente attività giovanile 
nelle categorie Allievi e Giovanissimi.   

 

 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA – Girone A 

 

Società    Punti Bonus Totale 
1^ DUFOUR VARALLO  95 19 114 
2^ OLEGGIO SP. OLEGGIO 91 18,2 109,2 
2^ ACC. BORGOMANERO 91 18,2 109,2 
4^ VERBANIA CALCIO  70 14 84 
5^ BORGARO NOBIS  49 9,8 58,8 
6^ ALICESE ORIZZONTI 45 9 54 
7^ CITTÀ DI BAVENO  40 8 48 
8^ AYGREVILLE CALCIO 33 6,6 39,6 
9^ PRO EUREKA  24 4,8 28,8 
10^ BORGOVERCELLI  22 4,4 26,4 
11^ L.G. TRINO   15 3 18 
12^ CALCIO SETTIMO  13 2,6 15,6 
13^ VENARIA REALE  9 1,8 10,8 
14^ LA PIANESE   3 \ 3 
15^ BIELLESE   0 0 0 
 
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA – Girone B 

 

Società    Punti Bonus Totale 
1^ LUCENTO   328 65,6 393,6 
2^ S.D. SAVIO ASTI  255 51 306 
3^ ATLETICO TORINO  237 47,4 284,4 
4^ CBS SCUOLA CALCIO 140 28 168 
5^ VANCHIGLIA   92 18,4 110,4 
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6^ BENARZOLE   91 \ 91 
7^ CHISOLA CALCIO  71 14,2 85,2 
8^ ALBESE CALCIO  53 10,6 63,6 
9^ MORETTA   50 \ 50 
10^ ACQUI F.C.   27 5,4 32,4 
11^ A.C. CUNEO 1905 OLMO   22 4,4 26,4 
12^ PRO DRONERO  15 \ 15 
13^ GIOVANILE CENTALLO 3 0,6 3,6 
13^ ALBA CALCIO  3 0,6 3,6 
15^ CASTELLAZZO B.DA 0 \ 0 
15^ PINEROLO   0 0 0 
15^ RIVOLI CALCIO  0 \ 0 
 
 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE – Girone A 

 

Società    Punti Bonus Totale  
1^ SANTHIÀ   184 36,8 220,8 
2^ BIANZÈ   112 \ 112 
3^ CITTÀ DI COSSATO  78 15,6 93,6 
4^ FC VIGLIANO POLISP. 68 \ 68 
5^ SPARTA NOVARA  38 7,6 45,6 
5^ BULÈ BELLINZAGO  38 7,6 45,6 
7^ PIEDIMULERA  39 \ 39 
8^ JUVENTUS DOMO  31 6,2 37,2 
8^ OMEGNA   31 6,2 37,2 
10^ BRIGA    18 3,6 21,6 
11^ ARONA CALCIO  9 1,8 10,8 
 
 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE – Girone B 

 

Società    Punti Bonus Totale 
1^ V.D.A. CHARVENSOD 208 41,6 249,6 
2^ LASCARIS   176 35,2 211,2 
3^ ALPIGNANO   101 20,2 121,2 
4^ PIANEZZA   90 18 108 
4^ CARRARA 90   108 \ 108 
6^ QUINCITAVA   84 16,8 100,8 
7^ IVREA CALCIO  65 13 78 
8^ RIVAROLESE   58 11,6 69,6 
9^ SANMAURO   39 7,8 46,8 
10^ VOLPIANO   38 7,6 45,6 
11^ IVREA BANCHETTE  31 6,2 37,2 
12^ UNION B.B. VALLESUSA 24 4,8 28,8 
13^ BARCANOVA CALCIO 19 3,8 22,8 
14^ CASELLE CALCIO  18 3,6 21,6 
15^ VALDRUENTO  6 1,2 7,2 
 
 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE – Girone C 
 

Società    Punti Bonus Totale 
1^ PEDONA BORGO S.D. 221 44,2 265,2 
2^ NICHELINO HESPERIA 172 34,4 206,4 
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3^ POL. MONTATESE  115 \ 115 
4^ PANCALIERICASTAGNOLE 89 \ 89 
5^ BSR GRUGLIASCO  62 12,4 74,4 
6^ CARIGNANO   68 \ 68 
7^ VILLARBASSE  54 10,8 64,8 
8^ BUSCA   51 10,2 61,2 
9^ CAVOUR   60 \ 60 
10^ CHERASCHESE  40 8 48 
11^ SCARNAFIGI   33 \ 33 
12^ INFERNOTTO CALCIO 24 \ 24 
13^ C.S.F. CARMAGNOLA 17 3,4 20,4 
14^ SOMMARIVA PERNO 20 \ 20 
15^ AZZURRA   15 3 18 
16^ VILLAFRANCA  0 0 0 
 
 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE – Girone D 
 

Società    Punti Bonus Totale 
1^ CIT TURIN   383 76,6 459,6 
2^ SAN GIACOMO CHIERI 312 62,4 374,4 
3^ BACIGALUPO  179 35,8 214,8 
4^ POZZOMAINA  166 33,2 199,2 
5^ MIRAFIORI   137 27,4 164,4 
6^ CALCIO NOVESE  133 26,6 159,6 
7^ TROFARELLO  152 \ 152 
8^ PASTORFRIGOR STAY 97 \ 97 
9^ VALENZANA MADO  80 16 96 
10^ OVADESE   28 \ 28 
11^ ARQUATESE V.B.  3 0,6 3,6 
12^ GAVIESE   3 \ 3 
 
 

3. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

3.1. Segreteria S.G.S. 

3.1.1. CORSO ONLINE “GRASSROOTS LIVELLO D” – BANDO E MODULO 

DI ISCRIZIONE 

Si riporta – in allegato – il bando, completo di modulo d’iscrizione, del Corso Informativo 
“Grassroots Livello D”, dedicato all’insegnamento del calcio nella scuola, che si svolgerà in modalità 
online dal 1 Aprile al 7 Maggio 2022. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
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3.1.2. CORSO GRASSROOTS LIVELLO E CALCIO A 5 REGIONALE – 

CANDIDATI AMMESSI 

Si riporta – in allegato – comunicazione del Coordinamento Regionale S.G.S. riguardante i candidati 

ammessi al Corso Informativo “Grassroots Livello E” per Istruttori Attività di Base, riferito 

all’attività di Calcio a 5, che si svolgerà in modalità mista (online e sul campo) dal 26 Marzo al 14 
Maggio 2022. I candidati dovranno completare la registrazione al Corso, seguendo la procedura 
indicata in allegato. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

3.1.3. FAIR PLAY – GREEN CARD ASSEGNATE 

Il Coordinatore Federale regionale Luciano Loparco si complimenta con il seguente giovane 
giocatore, resosi protagonista nell’ultima settimana di un significativo gesto di fair play, premiato con 
il cartellino verde “Green Card”. 
 

MASCARINO ALESSANDRO Pulcini  E. CASTIGLIANO  
Spontanea interruzione di una promettente azione d’attacco per permettere i soccorsi a un 
avversario a terra.   

 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

3.1.4. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO DI CALCIATORI “GIOVANI” PER 

RINUNCIA DELLA SOCIETÀ DI APPARTENENZA AL CAMPIONATO DI 

COMPETENZA 

Il Comitato Regionale, acquisito in merito il parere favorevole all’accoglimento della richiesta di 
svincolo in deroga alle disposizioni dettate dall’Art. 110 comma 6 delle N.O.I.F. da parte del Settore 
Giovanile e Scolastico Nazionale, ha revocato il tesseramento dei seguenti calciatori “giovani” per 
inattività dei medesimi dovuta alla rinuncia al campionato di competenza da parte della Società di 
appartenenza: 
 

Cognome e Nome Data nascita Società Tessera 
CHEMELLO NICOLO 05/06/2008 A.C. BOSCHESE A R.L. 234970 

SINGH RAJBIR 06/02/2008 A.C. BOSCHESE A R.L. 234977 

 
Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta e la conseguente sussistenza dei 
requisiti per l’applicazione dell’Art. 110 comma 6 delle N.O.I.F., ha autorizzato lo svincolo dei 
seguenti calciatori “giovani” per inattività dei medesimi dovuta alla rinuncia al campionato di 
competenza da parte della Società di appartenenza: 
 

Cognome e Nome Data nascita Società Tessera 
CALI ESTEBAN 27/10/2012 SOCCER ACADEMY P.R. 1964 294021 

CAMMAROTA OBSA MICHELE 20/05/2012 SOCCER ACADEMY P.R. 1964 293990 

HAKA BRAIAN 20/08/2012 SOCCER ACADEMY P.R. 1964 361880 

MITAROTONDA SAMUELE 10/08/2012 SOCCER ACADEMY P.R. 1964 7000 

SERRAINO DOMENICO 01/07/2012 SOCCER ACADEMY P.R. 1964 256006 
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3.1.5. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO “CARTA ASSICURATIVA” 

DELLA CATEGORIA PRIMI CALCI / PICCOLI AMICI 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento delle 
seguenti “Carte Assicurative” di Primi Calci / Piccoli Amici: 
 

Cognome e Nome Data nascita Società Tessera 
PROFETA ALESSANDRO 28/08/2013 G.A.R. REBAUDENGO 11028879 

VILLIBORGHI ELISEA 15/12/2013 ORNAVASSESE 11046502 

 

3.1.6. DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ DI 

SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 121 del 10/03/2022 del Settore Giovanile e 
Scolastico Nazionale riportante le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani calciatrici 
ad attività miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

3.1.7. CLASSIFICHE UFFICIALI – CAMPIONATO REGIONALE UNDER 17 

FEMMINILE 

Si riportano – in allegato – le classifiche ufficiali del Campionato Regionale Under 17 Femminile, 
aggiornate al termine del girone di ritorno. 
 

3.1.8. CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILE S.S. 2021/2022- PLAY- OFF 

Con riferimento a quanto pubblicato sui comunicati ufficiali n. 24 del 30/09/2021 e n. 52 del 
3/2/2022 e viste le classifiche ufficiali, si trascrive – qui di seguito – la composizione dei Play-off del 
Campionato Regionale Femminile Under 17, attraverso i quali si individueranno le tre squadre che 
avranno diritto di partecipare alla fase interregionale. 
 

PLAY- OFF – 1^ fase 
 
Le gare della 1^ fase si disputeranno, con gara di sola andata sul campo della meglio classificata al 
termine della stagione secondo questi abbinamenti: 

 

Abbinamento 1 (1^ girone A – 4^ girone B) – Domenica 20 Marzo 2022 
TORINO F.C. – VIRTUS ENTELLA   Via Bossoli 76/b – Torino  ore 11.00 
 

Abbinamento 2 (2^ girone B – 3^ girone A) – Sabato 19 Marzo 2022 
SAMPDORIA – CITTÀ DI BAVENO   Via Di Pino 35 – Genova  ore 12.00 
 

Abbinamento 3 (1^ girone B – 4^ girone A) - Domenica 20 Marzo 2022 
JUVENTUS SPA – FEMMINILE JUVENTUS Via Sotti – Garino – Vinovo  ore 17.00 
 

Abbinamento 4 (2^ girone A – 3^ girone B) - Domenica 20 Marzo 2022 
ACCADEMIA TORINO – GENOA CRICKET F.C. Via Tirreno 303 – Torino  ore 17.30 
 



 

9 

 

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati i tempi supplementari e in 
caso di ulteriore parità, accederà al secondo turno la Società meglio classificata al termine del 
Campionato. 
 

PLAY-OFF – 2^ fase 
 
Le gare della 2^ fase si disputeranno, con gara di sola andata sul campo della meglio classificata al 
termine della stagione, nel fine settimana del 26-27 Marzo, secondo questi abbinamenti: 

 
1) vincente abbinamento 1 – vincente abbinamento 2 

2) vincente abbinamento 3 – vincente abbinamento 4 

 

In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati i tempi supplementari e in 
caso di ulteriore parità, sarà considerata vincente la Società meglio classificata al termine del 
Campionato. 
 
Le due squadre vincenti accederanno alla fase interregionale dell’attività (n. 2 ammissioni) 
 
Le due squadre perdenti disputeranno, Domenica 3 Aprile 2022, una gara secca in campo neutro 
secondo questo abbinamento:  
 

3) perdente abbinamento 1 – perdente abbinamento 2 

 
Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno 
immediatamente effettuati due tempi supplementari, seguiti – in caso di ulteriore parità – 
dall’esecuzione dei calci di rigore. 
 

La squadra vincente accederà anch’essa alla fase interregionale dell’attività (n. 1 ulteriore 
ammissione). 

 
Le modalità di gioco dell’attività sono regolate dal Comunicato ufficiale n° 12 del Settore Giovanile 
Scolastico, allegato al C.U. regionale n°10 del 3 agosto 2021.  
 

3.1.9. ATTIVITÀ NAZIONALE UNDER 12 FEMMINILE “DANONE NATION 

CUP” S.S. 2021/2022 

In riferimento a quanto pubblicato sui comunicati ufficiali n° 110 del Settore Giovanile Scolastico, 
allegato al C.U. regionale n° 56 del 17 febbraio u.s., e n° 63 regionale del 10 marzo u.s., si riporta 
qui di seguito lo sviluppo e il programma gare per la 1^ fase della manifestazione in epigrafe: 
 

Programma gare – 1^ fase 

TRIANGOLARE 1 

Sabato 19 Marzo 2022 – ore 10.30 
BI.VEO – BULÈ BELLINZAGO   strada della Barazza, loc. Pavignano – Biella (BI) 
  

Domenica 27 Marzo 2022 – ore 10.30 
QUARONESE – BI.VEO   “Bertini”, via Prati della Valle – Quarona (VC)  
 

Sabato 2 Aprile 2022 – ore 10.30 
BULÈ BELLINZAGO – QUARONESE strada Cesarina 5 – Bellinzago Novarese (NO) 
 

TRIANGOLARE 2 

Sabato 26 Marzo 2022 – ore 14.30 
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VENARIA REALE – CIT TURIN  via San Marchese 27 – Venaria Reale (TO) 
 

Sabato 2 Aprile 2022 – ore 18.00 
JUVENTUS – VENARIA REALE  via Sotti 22 – Vinovo (TO) 

 

Domenica 3 Aprile 2022 – ore 16.30 
CIT TURIN – JUVENTUS   corso Ferrucci 63 – Torino (TO) 
 
 

TRIANGOLARE 3 

Giovedì 17 Marzo 2022 – ore 17.50 
ACCADEMIA TORINO – TORINO F.C. via Trecate 46 – Torino (TO) 
  

Giovedì 24 Marzo 2022 – ore 18.10 
FEMMINILE JUVENTUS – ACC. TORINO “Aristide Faccio”, via Faccioli 72 – Torino (TO) 
 

Giovedì 31 Marzo 2022 – ore 18.10 
TORINO – FEMMINILE JUVENTUS  “Sport Village”, via Silvio Allegri 15 – Collegno (TO) 
 

ABBINAMENTO 4 

Domenica 3 Aprile 2022 – ore 15.00 
AOSTA 511 – INDEPENDIENTE IVREA “Ghignone”, via Piccolo San Bernardo – Aosta (AO) 
  

Sabato 9 Aprile 2022 – ore 15.00 
INDEPENDIENTE IVREA – AOSTA 511 via Vecchio Naviglio – Albiano d’Ivrea (TO) 
 
 

ABBINAMENTO 5 

Domenica 3 Aprile 2022 – ore 11.00 
ASS. CALCIO BRA – PINEROLO  “Attilio Bravi”, viale Madonna dei Fiori – Bra (CN) 
  

Sabato 9 Aprile 2022 – ore 15.00 
PINEROLO – ASS. CALCIO BRA  “Barbieri”, viale Piazza d’Armi – Pinerolo (TO) 
 
Risulteranno qualificate alla 2^ fase quattro squadre, ovvero le prime classificate dei triangolari, 
nonché la vincente dello spareggio, gara secca in campo neutro, da disputare fra le due squadre 
che risulteranno prime classificate al termine delle gare negli abbinamenti 4 e 5. 

 
Le modalità di gioco dell’attività sono regolate dal sopraccitato Comunicato ufficiale n° 110 del 
Settore Giovanile Scolastico.  
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 

3.2. Modifiche al programma gare 

3.2.1. VARIAZIONI DISPUTA GARE – S.G.S. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che le sottonotate Società, contrariamente a quanto 
già dalle stesse reso noto, disputeranno le rispettive gare interne presso il campo sportivo ed 
all’orario di seguito indicati: 
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SANMARTINESE   Torneo Under 16 – Gir. C Via Roma – S. Pietro Mosezzo 
VALLI DI LANZO PLUS  Esordienti misti C.5 – Gir. A Sabato ore 11.00 
 

3.2.2. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 

 

3.2.3. RECUPERI L.N.D. – S.G.S 

Si riporta - in allegato - il calendario relativo alle gare di recupero dei Campionati di Lega Nazionale 
Dilettanti e di Settore Giovanile  e Scolastico, anche in ottemperanza alla delibera del Giudice 
Sportivo. 
 

4. RISULTATI 
 
 

 RISULTATI GARE DAL 10 AL 16 MARZO 2022 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIRONE A - 8 Giornata - R 
ALICESE ORIZZONTI - DUFOUR VARALLO 2 - 0 

BIELLESE 1902 - FULGOR RONCO VALDENGO 3 - 1 

BORGARO NOBIS 1965 - ACCADEMIA BORGOMANERO1961 1 - 2 

L.G. TRINO - LA PIANESE 0 - 0 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - VENARIA REALE 2 - 3 

PRO EUREKA - CITTA DI BAVENO 1908 1 - 1 

STRESA SPORTIVA - AYGREVILLE CALCIO 5 - 0 

VERBANIA CALCIO - BORGOVERCELLI 0 - 0 
 

GIRONE B - 8 Giornata - R 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - VANCHIGLIA 1915 0 - 0 

ACQUI F.C. SSDARL - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 0 - 0 

BENARZOLE 2012 - MORETTA 2 - 0 

CHISOLA CALCIO - ALBA CALCIO 2 - 0 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - PRO DRONERO 2 - 2 

LUCENTO - ALBESE CALCIO 1 - 2 

RIVOLI CALCIO - ATLETICO TORINO SSD AR.L. 6 - 1 

S.D. SAVIO ASTI - PINEROLO 1 - 0 
 

GIRONE A - 4 Giornata - R 
BIANZE - SANTHIA 1903 2 - 0 

BRIGA - SIZZANO 4 - 0 

BULE'BELLINZAGO - ARONA CALCIO 0 - 0 

CALCIO VOGOGNA - PIEDIMULERA 1 - 0 

DORMELLETTO - CHIAVAZZESE 75 1 - 2 

FC VIGLIANO POLISPORTIVA - OMEGNA 1906 0 - 0 

JUVENTUS DOMO - VALDUGGIA CALCIO 1 - 0 

SPARTA NOVARA - CITTA DI COSSATO 0 - 1 
 

GIRONE B - 4 Giornata - R 
ALPIGNANO - SANMAURO 1 - 0 

BARCANOVA CALCIO - V.D.A. CHARVENSOD 1 - 1 

CARRARA 90 - SPORTIVA NOLESE 3 - 3 

IVREA BANCHETTE - CASELLE CALCIO 0 - 0 

(1) LASCARIS - VOLPIANO 1 - 3 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - POL.AD UNION BB VALLESUSA 1 - 3 

TORINESE 1894 ASD - PIANEZZA 1 - 3 

VALDRUENTO - IVREA CALCIO ASD 2 - 1 

(1) - disputata il 12/03/2022 
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CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIRONE C - 4 Giornata - R 
AZZURRA - PANCALIERICASTAGNOLE 2 - 0 

BUSCA 1920 A R.L. - BSR GRUGLIASCO 1 - 2 

C.S.F. CARMAGNOLA - CAVOUR 1 - 2 

CARIGNANO A.S.D. - CHERASCHESE 1904 1 - 1 

INFERNOTTO CALCIO - POLISPORTIVA MONTATESE 2 - 0 

NICHELINO HESPERIA - SOMMARIVA PERNO 1 - 2 

VILLAFRANCA - SCARNAFIGI 3 - 3 

VILLARBASSE - PEDONA BORGO S.D. 0 - 3 
 

GIRONE D - 4 Giornata - R 
ASCA - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 1 - 2 

BACIGALUPO - SAN GIACOMO CHIERI 0 - 1 

CALCIO NOVESE - MIRAFIORI A.S.D. 4 - 0 

CIT TURIN LDE - GAVIESE 2 - 5 

OVADESE - TROFARELLO 1927 1 - 1 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - ARQUATESE VALLI BORBERA 0 - 2 

PRO VILLAFRANCA - LUESE CALCIO CRISTO 4 - 0 

SANTOSTEFANESE - PASTORFRIGOR STAY 2 - 1 
 

GIRONE A - 4 Giornata - R 
AGRANO SPORTIVA - PRO GHEMME 2 - 1 

COMIGNAGO CALCIO - CARPIGNANO 3 - 1 

FERIOLO CALCIO - VIRTUS VILLADOSSOLA 3 - 2 

FOMARCO DON BOSCO PIEVESE - TRECATE CALCIO 4 - 2 

MOMO ATLETICO CALCIO - OLEGGIO CASTELLO 3 - 1 

ORNAVASSESE - CREVOLESE A.S.D. 2 - 2 

SANMARTINESE CALCIO - BORGOLAVEZZARO 4 - 2 
 

GIRONE B - 4 Giornata - R 
CIGLIANO CALCIO - CE.VER.SA.MA BIELLA 1 - 2 

LA VISCHESE - VIRTUS VERCELLI 1 - 0 

PONDERANO - JUNIOR CALCIO PONTESTURA 4 - 2 

SERRAVALLESE 1922 - PRO PALAZZOLO 2 - 1 

TORRI BIELLESI A.S.D. - STRAMBINESE 1924 1 - 2 

VALDILANA BIOGLIESE - S.NAZZARO SESIA 4 - 1 

VALLE CERVO ANDORNO - GATTINARA F.C. 1 - 1 
 

GIRONE C - 4 Giornata - R 
BOSCONERESE A.S.D. - COLLERETTO G.PEDANEA 0 - 4 

CAFASSE BALANGERO - CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP 3 - 1 

CORIO - MONTANARO 2 - 2 

GASSINOSANRAFFAELE - BAJO DORA 2 - 0 

MAPPANESE - CNH INDUSTRIAL CALCIO 1 - 0 

POL. GRAND PARADIS - MATHI LANZESE 1 - 1 

SAINT VINCENT CHATILLON - RIVER PLAINE 3 - 1 

SAN MAURIZIO C.SE - VALLORCO 1 - 2 
 

GIRONE D - 4 Giornata - R 
BEPPE VIOLA CALCIO - BORGATA CIT TURIN 3 - 0 

LESNA GOLD - SPAZIO TALENT SOCCER 1 - 1 

POLISPORTIVA B. CHIANOCCO - CENISIA A R.L. 2 - 3 

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - SAN GIORGIO TORINO 0 - 0 

PSG SSDARL - RIVER 1951 6 - 0 

RAPID TORINO A.S.D. - CASELETTE 1 - 8 

S. RITA - ACCADEMIA PERTUSA TORINO 1 - 3 

VENAUS - COLLEGNO PARADISO 2 - 0 
 

GIRONE E - 4 Giornata - R 
BARRACUDA - BRUINESE GIAVENO 1 - 0 

BRICHERASIO BIBIANA - PEROSA A.S.D. 1 - 3 

MONCALIERI CALCIO 1953 - S.SECONDO A.S.D. 2 - 2 

POLISPORTIVA GARINO - PIOSSASCO 4 - 1 

PRALORMO - CANDIOLO 0 - 3 

SAN BERNARDO - PINASCA 1 - 1 

VILLAR PEROSA - PRO POLONGHERA 1 - 0 

VILLASTELLONE CARIGNANO - ORBASSANO A.S.P.A. 0 - 1 
 

GIRONE F - 4 Giornata - R 
AMA BRENTA CEVA - RORETESE 1975 4 - 1 

BOVES MDG CUNEO - ATLETICO RACCONIGI 3 - 2 

MARGARITESE - TRE VALLI 1 - 3 

MURAZZO - VALLE PO 2 - 2 

S.SEBASTIANO - SAVIGLIANESE FBC 1919 2 - 4 

SANT ALBANO - BISALTA 3 - 1 

SPORTROERO - MARENE 1 - 0 

STELLA MARIS - CANALE 2000 CALCIO 4 - 2 
 

GIRONE G - 4 Giornata - R 
AURORACANOTTIERI PIZZERIE - CAPRIATESE 0 - 3 

CANELLI 1922 - TASSAROLO 2 - 0 

CASSANO CALCIO - MONFERRATO 0 - 3 

DON BOSCO ASTI - CORTEMILIA 2 - 1 

FELIZZANO 1920 - SAN GIULIANO NUOVO 3 - 1 

FULVIUS 1908 - SPINETTESE 2013 2 - 2 

SOLERO - CALLIANO CALCIO 1 - 1 

SPARTAK SAN DAMIANO - COSTIGLIOLE F.C. 7 - 0 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
ARMENO - DINAMO BAGNELLA 1972 0 - 1 

CASALE CORTE CERRO - BETTOLE 1 - 1 

CRODO - ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 1 - 2 

GRAVELLONA SAN PIETRO - RIVIERA D ORTA 3 - 1 

MERGOZZESE - LOZZOLO 0 - 2 

QUARONESE - MAGGIORA CALCIO 3 - 0 

VOLUNTAS SUNA - SAN MAURIZIO CALCIO 2 - 3 
 

GIRONE B - 5 Giornata - R 
GAGLIANICO C.S.I. - LESSONA CALCIO 3 - 0 

LA CERVO - VALLE ELVO 1 - 2 

LUMELLOGNO - CAMERI CALCIO 0 - 2 

POLLONE - OLIMPIA SANT AGABIO 1948 1 - 5 

RIVER SESIA CALCIO - PERNATESE 1928 0 - 4 

RMANTIN - VIRTUS MULINO CERANO 5 - 4 

S.ROCCO - PRO NOVARA 2021 1 - 8 
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CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

GIRONE C - 5 Giornata - R 
AGLIE VALLE SACRA - FIANO PLUS 1 - 1 

ARDOR S. FRANCESCO - BRANDIZZO 5 - 0 

CASTIGLIONE - SCIOLZE 2 - 1 

JUNIOR TORRAZZA - VIRTUS CIRIE' 0 - 1 

LA ROMANESE - POLISPORTIVA VALMALONE 2 - 2 

LIVORNO F.CALCIO 1926 - CHAMBAVE 3 - 0 

VALDIGNE MONTBLANC CALCIO - AOSTA CALCIO 511 2 - 0 
 

GIRONE D - 5 Giornata - R 
ATLETICO ALPIGNANO - SURSUM CORDA SC 2 - 0 

BRUNETTA CALCIO - ROSTA CALCIO 2 - 2 

CENTROCAMPO - SAN PAOLO TORINO 2 - 2 

OLYMPIC COLLEGNO - ACCADEMIA REAL TORINO 3 - 1 

REAL ORIONE VALLETTE - MODERNA MIRAFIORI 3 - 2 

REAL TORINO 2014 - RESPECT FC 2017 1 - 3 

VIANNEY - SUSA CALCIO 1 - 2 
 

GIRONE E - 5 Giornata - R 
ATLETICO MORETTA - SAN GIORGIO PIOSSASCO 0 - 5 

BEIBORG - CUMIANA CALCIO REAL 2 - 1 

CAPRIE GREEN CLUB CSA - ATLETICO VOLVERA CALCIO 5 - 1 

FOOTBALL CLUB VIGONE - SALSASIO 3 - 1 

LUSERNA - OLIMPICA GRUGLIASCO 1 - 1 

POLISPORT CASTAGNOLE - GIAVENOCOAZZE 1 - 1 

TETTI FRANCESI RIVALTA - ONNISPORT CLUB 2 - 2 
 

GIRONE F - 5 Giornata - R 
CARAMAGNESE A.S.D. - CARRU 1 - 2 

DOGLIANI CALCIO - AREA CALCIO ALBA ROERO 0 - 3 

GENOLA - BUTTIGLIERESE 95 1 - 2 

MARENTINESE - NUOVA ASTIGIANA CALCIO 2 - 2 

NICESE - ORANGE CERVERE 0 - 1 

SOMMARIVESE - LANGA CALCIO 1 - 1 

VALFENERA - ANDEZENO 1 - 1 
 

GIRONE G - 5 Giornata - R 
CARAGLIO CALCIO - GARESSIO 3 - 0 

MANTA - VIRTUS BUSCA 2011 1 - 2 

PIAZZA - MONREGALE CALCIO 0 - 1 

SAN CHIAFFREDO - OLIMPIC SALUZZO 1957 1 - 0 

VAL MAIRA - SAN BENIGNO 2 - 2 

VALVERMENAGNA - POL.S.ROCCO CASTAGNARETTA 0 - 0 

VILLAFALLETTO - BAGNASCO CALCIO A.S.D. 2 - 1 

 

GIRONE H - 4 Giornata - R 
ATLETICO ACQUI F.B.C. - POZZOLESE 2 - 1 

CASALNOCETO A.S.D. - SALE 4 - 2 

CASSINE - LIBARNA U.S.D. 2 - 2 

CASTELNOVESE CASTELNUOVO - A.C.BOSCHESE A R.L. 2 - 1 

EUROPA BEVINGROS ELEVEN - VIGUZZOLESE 4 - 2 

FORTITUDO F.O. - VILLAROMAGNANO CALCIO 0 - 0 

POL. FRUGAROLESE - QUARGNENTO DILETTANTI 5 - 0 

PREDOSA - BISTAGNO VALLE BORMIDA 4 - 1 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
ARONA CALCIO - BULE'BELLINZAGO 1 - 2 

BORGOVERCELLI - BIELLESE 1902 1 - 3 

CAMERI CALCIO - OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 0 - 3 

L.G. TRINO - JUVENTUS DOMO 3 - 5 

SANMARTINESE CALCIO - BRIGA 0 - 1 

VERBANIA CALCIO - CITTA DI BAVENO 1908 3 - 0 
 

GIRONE B - 5 Giornata - R 
ALICESE ORIZZONTI - AYGREVILLE CALCIO 1 - 2 

CALCIO SETTIMO - IVREA CALCIO ASD 3 - 1 

CNH INDUSTRIAL CALCIO - GASSINOSANRAFFAELE 0 - 2 

CRESCENTINESE - PRO EUREKA 0 - 2 

IVREA BANCHETTE - QUINCINETTO TAVAGNASCO 1 - 2 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - V.D.A. CHARVENSOD 1 - 0 

VALLORCO - VOLPIANO 0 - 3 
 

GIRONE C - 5 Giornata - R 
ALPIGNANO - BORGARO NOBIS 1965 1 - 1 

(1) LASCARIS - VANCHIGLIA 1915 2 - 2 

LUCENTO - BSR GRUGLIASCO 0 - 1 

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - VIRTUS CIRIE' 0 - 2 

RIVOLI CALCIO - CASELLE CALCIO 0 - 0 

SANMAURO - ROSTA CALCIO 3 - 2 

VENARIA REALE - COLLEGNO PARADISO 4 - 0 

(1) - disputata il 14/03/2022 
 

GIRONE D - 5 Giornata - R 
ALBESE CALCIO - GIOVANILE CENTALLO 2006 0 - 1 

CARAGLIO CALCIO - PANCALIERICASTAGNOLE 5 - 2 

CARIGNANO A.S.D. - AREA CALCIO ALBA ROERO 3 - 3 

CHERASCHESE 1904 - CHISOLA CALCIO 3 - 0 

MONREGALE CALCIO - A.C.CUNEO 1905 OLMO 2 - 2 

PEDONA BORGO S.D. - POLISPORTIVA GARINO 1 - 0 

PINEROLO - BUSCA 1920 A R.L. 1 - 1 
 

GIRONE E - 5 Giornata - R 
CALCIO NOVESE - REAL ORIONE VALLETTE 3 - 0 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - CASTELLAZZO B.DA 4 - 1 

CENISIA A R.L. - CIT TURIN LDE 3 - 1 

MIRAFIORI A.S.D. - BACIGALUPO 2 - 0 

NICHELINO HESPERIA - SAVIGLIANESE FBC 1919 0 - 5 

S.D. SAVIO ASTI - ACQUI F.C. SSDARL 2 - 2 

SAN GIACOMO CHIERI - OVADESE 2 - 1 
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CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

(1) - disputata il 10/03/2022 
 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 8 Giornata - R 
AURORA NICHELINO - ATLETICO TAURINENSE 9 - 5 

C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 5 - 1 

CASTELLAMONTE CALCIO A5 - DON BOSCO CASELLE 3 - 2 

SERMIG - FUTSAL SAVIGLIANO 6 - 4 

TAURUS FUTSAL 2011 - AREA CALCIO ALBA ROERO 6 - 7 

(1) TOP FIVE - POL PASTA 4 - 1 

 

GIRONE A - 7 Giornata - R 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - U.S. BORGONUOVO SETTIMO 3 - 4 

ACADEMY TORINO FUTSAL - REAL SCORPION 2 - 2 

POLISPORTIVA BARDONECCHIA - VENARIA FUTSAL 2 - 4 

POLISPORTIVA DRUENTO ASD - PRO VERCELLI C5 6 - 3 

VALTOURNENCHE CALCIO A 5 - AURORA SAN GILLIO 6 - 5 
 

GIRONE B - 7 Giornata - R 
ALBESE CALCIO - S.D. SAVIO ASTI 6 - 5 

BISALTA - VILLARBASSE 10 - 5 

BUTTIGLIERESE 95 - EUROPA BEVINGROS ELEVEN 4 - 2 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - SPORTING ORBASSANO SSDARL 12 - 2 

REAL MIRAFIORI CALCIO A 5 - ONNISPORT CLUB 1 - 13 
 

GIRONE A - 6 Giornata - R 
F.C. SAUZE D OULX - SAN REMO 72 SRL 2 - 8 

REAL E NON SOLO - FUTSAL CLUB SANTHIA 3 - 3 

(1) SAINT VINCENT CHATILLON - CERES CALCIO A 5 2 - 8 

(1) U.S. SAINT PIERRE - FUTSAL CANAVESE 2 - 5 

(1) - disputata il 12/03/2022 
 

GIRONE B - 6 Giornata - R 
(1) ABSOLUTE MONCALIERI - SPORTROERO 17 - 4 

(2) FUTSAL BUSCA - MONGARDINO FUTSAL CLUB 10 - 3 

LENCI POIRINO O.N.L.U.S. - GEAR FUCSIA NIZZA 6 - 4 

PINASCA - V MAT CALCIO A 5 5 - 5 

(1) - disputata il 15/03/2022 

(2) - disputata il 12/03/2022 
 

GIRONE A - 6 Giornata - R 
ACADEMY PRO VERCELLI - CANDIOLO 4 - 3 

ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - U.S. SAINT PIERRE 7 - 1 

AOSTA CALCIO 511 - CUS TORINO 1 - 0 

L 84 - SANTA RITA FUTSAL 4 - 1 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
ACADEMY PRO VERCELLI - FEMMINILE JUVENTUS TORINO 0 - 4 

ACCADEMIA TORINO CALCIO - BI.VEO 5 - 0 

BULE'BELLINZAGO - NOVARA FOOTBALL CLUB SRL 3 - 1 

MONCALIERI CALCIO 1953 - CIT TURIN LDE 5 - 0 

TORINO WOMEN ASD - OLYMPIC COLLEGNO 11 - 1 
 

GIRONE B - 5 Giornata - R 
MUSIELLO A.C. SALUZZO 90 - CUS TORINO 1 - 4 

NOVESE CALCIO FEMMINILE - ALESSANDRIA 0 - 6 

RACCO 86 - BORGHETTO BORBERA 0 - 2 
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CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO REGIONALE UNDER 21 C5 MASCHILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO REGIONALE ALLIEVI UNDER 18 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
(1) ACADEMY PRO VERCELLI - PINEROLO 1 - 2 

ACCADEMIA TORINO CALCIO - BULE'BELLINZAGO 0 - 0 

(2) FREEDOM FC S.S.D. A R.L. - TROFARELLO 1927 2 - 1 

TORINO F.C. S.P.A. - CUS TORINO 22 - 0 

(1) - disputata il 12/03/2022 

(2) - disputata il 13/03/2022 

 

GIRONE A - 6 Giornata - R 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - AURORA NICHELINO 4 - 3 

C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE - POLISPORTIVA DRUENTO ASD 7 - 3 

ELLEDI FOSSANO - FUTSAL FUCSIA NIZZA 1 - 2 

FONTA - ATLETICO TAURINENSE 9 - 6 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - VERBANIA CALCIO 3 - 3 

ALICESE ORIZZONTI - CITTA DI COSSATO 0 - 5 

BORGOVERCELLI - BIELLESE 1902 1 - 3 

CRESCENTINESE - ARONA CALCIO 1 - 3 

JUVENTUS DOMO - L.G. TRINO 3 - 2 

R G TICINO - CITTA DI BAVENO 1908 2 - 0 

SPARTA NOVARA - BORGOSESIA CALCIO 4 - 0 
 

GIRONE B - 5 Giornata - R 
CALCIO SETTIMO - PRO EUREKA 2 - 2 

CASELLE CALCIO - VENARIA REALE 1 - 3 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - GASSINOSANRAFFAELE 2 - 1 

V.D.A. CHARVENSOD - BORGARO NOBIS 1965 2 - 1 

VOLPIANO - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 3 - 1 
 

GIRONE C - 5 Giornata - R 
ALPIGNANO - VIRTUS MERCADANTE SSDARL 7 - 0 

AYGREVILLE CALCIO - BRUINESE GIAVENO 2 - 1 

BSR GRUGLIASCO - VANCHIGLIA 1915 0 - 5 

CENISIA A R.L. - BACIGALUPO 1 - 0 

COLLEGNO PARADISO - MIRAFIORI A.S.D. 2 - 1 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - LUCENTO 1 - 4 

ROSTA CALCIO - CIT TURIN LDE 4 - 1 
 

GIRONE D - 5 Giornata - R 
ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - PEDONA BORGO S.D. 4 - 1 

CHERASCHESE 1904 - PINEROLO 4 - 3 

CHISOLA CALCIO - A.C.CUNEO 1905 OLMO 2 - 1 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - SALUZZO 3 - 0 

POLISPORTIVA GARINO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 0 - 3 
 

GIRONE E - 5 Giornata - R 
ACQUI F.C. SSDARL - CHIERI 4 - 0 

ARQUATESE VALLI BORBERA - S.D. SAVIO ASTI 0 - 0 

ASTI - CALCIO NOVESE 7 - 0 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - SCA ASTI 7 - 0 

NICHELINO HESPERIA - CASTELLAZZO B.DA 4 - 0 

PECETTO - CASALE A.S.D. 0 - 5 

SAN GIACOMO CHIERI - S.G.DERTHONA 3 - 2 
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CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILE REG 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

TORNEO UNDER 16 REGIONALI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
CARRARA 90 - G.A.R. REBAUDENGO 4 - 1 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - BULE'BELLINZAGO 3 - 1 

(1) TORINESE 1894 ASD - ARONA CALCIO 2 - 2 

(1) TORRI BIELLESI A.S.D. - GATTINARA F.C. 2 - 3 

(1) - disputata il 12/03/2022 

 

 

GIRONE B - 4 Giornata - R 
ACCADEMIA PERTUSA TORINO - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 1 - 3 

AVIGLIANESE - BORGATA CIT TURIN 2 - 2 

CENISIA A R.L. - DON BOSCO RIVOLI 7 - 1 

(1) CROCETTA CALCIO ASD - BEIBORG 4 - 2 

GIAVENOCOAZZE - MIRAFIORI A.S.D. 3 - 3 

(1) - disputata il 12/03/2022 

 

GIRONE C - 5 Giornata - R 
BRUINESE GIAVENO - CARRU MAGLIANO ALPI 3 - 2 

ONNISPORT CLUB - PIOSSASCO 2 - 9 

PINASCA - ATLETICO RACCONIGI 1 - 0 

(1) S.SECONDO A.S.D. - SPORTINSIEME PIOBESI T.SE 5 - 0 

(2) VILLAFRANCA - SAN BENIGNO 2 - 3 

(1) - disputata il 14/03/2022 

(2) - disputata il 13/03/2022 
 

GIRONE D - 5 Giornata - R 
(1) ALBA CALCIO - BERGAMASCO 7 - 0 

(1) ALESSANDRIA LIONS 2014 - ACQUI F.C. SSDARL 0 - 3 

ARQUATESE VALLI BORBERA - ATLETICO FRASCHETTA 9 - 0 

(1) DUOMO CHIERI A.S.D. - TURRICOLA TERRUGGIA AR.L. 6 - 0 

(1) MONFERRATO - PRO VILLAFRANCA 3 - 1 

VALENZANA MADO SSD.AR.L. - ACADEMY CANALE 4 - 0 

(1) - disputata il 13/03/2022 
 

GIRONE A - 7 Giornata - R 
CIT TURIN LDE - ACADEMY PRO VERCELLI 9 - 1 

(1) FEMMINILE JUVENTUS TORINO - INDEPENDIENTE IVREA 3 - 3 

(1) TORINO F.C. S.P.A. - CITTA DI BAVENO 1908 7 - 2 

(1) VOLPIANO - ACCADEMIA TORINO CALCIO 0 - 13 

(1) - disputata il 12/03/2022 
 

GIRONE B - 7 Giornata - R 
(1) FOOTBALL GENOVA CALCIO 13 - SPEZIA CALCIO S.R.L. 13 1 - 2 

JUVENTUS SPA - BOYS CALCIO 19 - 0 

SAMPDORIA 13 - ALESSANDRIA 12 - 0 

VIRTUS ENTELLA S.R.L.13 - GENOA CRICKET 13 0 - 1 

(1) - disputata il 12/03/2022 
 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - SPARTA NOVARA 3 - 2 

BIELLESE 1902 - IVREA BANCHETTE 4 - 1 

CITTA DI BAVENO 1908 - R G TICINO 3 - 2 

CITTA DI COSSATO - BORGOSESIA CALCIO 3 - 3 

IVREA CALCIO ASD - ARONA CALCIO 2 - 2 

JUVENTUS DOMO - CRESCENTINESE 2 - 0 

VERBANIA CALCIO - BORGOVERCELLI 3 - 2 
 

GIRONE B - 5 Giornata - R 
BORGARO NOBIS 1965 - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 5 - 1 

CASELLE CALCIO - GASSINOSANRAFFAELE 3 - 3 

PONTDONNAZHONEARNADEVANCO - CALCIO SETTIMO 5 - 0 

PRO EUREKA - VENARIA REALE 2 - 0 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - PIANEZZA 1 - 0 

V.D.A. CHARVENSOD - LASCARIS 1 - 1 

VOLPIANO - SPAZIO TALENT SOCCER 7 - 1 
 

GIRONE C - 5 Giornata - R 
BRUINESE GIAVENO - ALPIGNANO 0 - 5 

BSR GRUGLIASCO - COLLEGNO PARADISO 3 - 2 

CHISOLA CALCIO - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 3 

LUCENTO - SANMARTINESE CALCIO 2 - 3 

NICHELINO HESPERIA - POLISPORTIVA GARINO 3 - 2 

ROSTA CALCIO - GIAVENOCOAZZE 2 - 1 

VANCHIGLIA 1915 - SCA ASTI 6 - 0 
 

GIRONE D - 5 Giornata - R 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - MONREGALE CALCIO 3 - 3 

ALBESE CALCIO - PEDONA BORGO S.D. 4 - 1 

AREA CALCIO ALBA ROERO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 0 - 1 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - PINEROLO 1 - 1 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - SAVIGLIANESE FBC 1919 1 - 3 

MOREVILLA - CARAGLIO CALCIO 2 - 3 

SALUZZO - CHERASCHESE 1904 0 - 6 
 

GIRONE E - 5 Giornata - R 
ACQUI F.C. SSDARL - S.G.DERTHONA 4 - 1 

ARQUATESE VALLI BORBERA - BACIGALUPO 1 - 4 

ASTI - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 2 - 0 

CASTELLAZZO B.DA - S.D. SAVIO ASTI 0 - 1 

CHIERI - CALCIO NOVESE 4 - 0 

CIT TURIN LDE - CASALE A.S.D. 2 - 2 

(1) MIRAFIORI A.S.D. - SAN GIACOMO CHIERI 3 - 0 

(1) - disputata il 16/03/2022 
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CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
BIELLESE 1902 - BORGOVERCELLI 4 - 2 

BORGOSESIA CALCIO - CALCIO SETTIMO 1 - 1 

CITTA DI BAVENO 1908 - R G TICINO 4 - 0 

CITTA DI COSSATO - SANMARTINESE CALCIO 7 - 1 

GASSINOSANRAFFAELE - SPARTA NOVARA 1 - 0 

PRO EUREKA - ACCADEMIA BORGOMANERO1961 2 - 1 

VERBANIA CALCIO - JUVENTUS DOMO 0 - 1 
 

GIRONE B - 5 Giornata - R 
AYGREVILLE CALCIO - PIANEZZA 3 - 0 

BORGARO NOBIS 1965 - CASELLE CALCIO 6 - 2 

IVREA BANCHETTE - IVREA CALCIO ASD 0 - 11 

PONTDONNAZHONEARNADEVANCO - VIRTUS CIRIE' 1 - 3 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - LASCARIS 0 - 3 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - VOLPIANO 0 - 3 

VENARIA REALE - V.D.A. CHARVENSOD 0 - 1 
 

GIRONE C - 5 Giornata - R 
BRUINESE GIAVENO - BSR GRUGLIASCO 3 - 2 

CIT TURIN LDE - SALUZZO 0 - 2 

LUCENTO - CENISIA A R.L. 2 - 1 

(1) MIRAFIORI A.S.D. - COLLEGNO PARADISO 2 - 1 

ORBASSANO A.S.P.A. - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 0 - 0 

VANCHIGLIA 1915 - ROSTA CALCIO 3 - 1 

(2) VIRTUS MERCADANTE SSDARL - ALPIGNANO 3 - 4 

(1) - disputata il 12/03/2022 

(2) - disputata il 16/03/2022 
 

GIRONE D - 5 Giornata - R 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - CHISOLA CALCIO 2 - 2 

CANDIOLO - CARAGLIO CALCIO 0 - 1 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - POLISPORTIVA GARINO 2 - 1 

MONREGALE CALCIO - CHERASCHESE 1904 1 - 2 

PEDONA BORGO S.D. - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 2 - 4 

PINEROLO - NICHELINO HESPERIA 2 - 0 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - GIOVANILE CENTALLO 2006 3 - 1 
 

GIRONE E - 5 Giornata - R 
ALBESE CALCIO - AREA CALCIO ALBA ROERO 3 - 3 

BACIGALUPO - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 0 - 1 

CALCIO NOVESE - ASTI 3 - 0 

CASALE A.S.D. - PECETTO 3 - 1 

CHIERI - ACQUI F.C. SSDARL 9 - 0 

S.D. SAVIO ASTI - SAN GIACOMO CHIERI 2 - 2 

S.G.DERTHONA - ACCADEMIA PERTUSA TORINO 1 - 0 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
(1) CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - LUCENTO 6 - 0 

PIANEZZA - MIRAFIORI A.S.D. 2 - 3 

PRO VERCELLI 1892 S.R.L. - CENISIA A R.L. 3 - 0 

TORINO F.C. S.P.A. - VOLPIANO 5 - 0 

(1) VENARIA REALE - S.D. SAVIO ASTI 10 - 0 

(1) - disputata il 12/03/2022 

 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
BI.VEO - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 0 - 4 

(1) BULE'BELLINZAGO - INDEPENDIENTE IVREA 12 - 0 

(1) FEMMINILE JUVENTUS TORINO - JUVENTUS SPA 0 - 5 

TORINO F.C. S.P.A. - CITTA DI BAVENO 1908 16 - 2 

(1) - disputata il 13/03/2022 

 

GIRONE B - 8 Giornata - A 
CIT TURIN LDE - AOSTA CALCIO 511 5 - 1 

(1) JUVENTUS DOMO - ACCADEMIA TORINO CALCIO 3 - 2 

PINEROLO - ACADEMY PRO VERCELLI 9 - 0 

QUARONESE - ALESSANDRIA 0 - 2 

TORINO F.C. S.P.A. sq.B - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 6 - 0 

(1) - disputata il 13/03/2022 
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TORNEO UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

TORNEO UNDER 14 PRO 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

TORNEO UNDER 14 SECONDE SQUADRE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

TORNEO UNDER 13 PRO 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - SANMARTINESE CALCIO 3 - 1 

BIELLESE 1902 - JUVENTUS DOMO 2 - 1 

BORGOSESIA CALCIO - SPARTA NOVARA 1 - 3 

CAMERI CALCIO - CASALE A.S.D. 2 - 0 

CITTA DI COSSATO - CRESCENTINESE 10 - 0 

IVREA BANCHETTE - R G TICINO 0 - 6 
 

GIRONE B - 5 Giornata - R 
(1) CALCIO SETTIMO - AYGREVILLE CALCIO 0 - 6 

(1) GASSINOSANRAFFAELE - BORGARO NOBIS 1965 1 - 0 

(1) PONTDONNAZHONEARNADEVA - PRO EUREKA 0 - 3 

(1) QUINCINETTO TAVAGNASCO - CALCIO LEINI 5 - 1 

(2) RIVAROLESE 1906 S.R.L. - VIRTUS CIRIE' 0 - 3 

V.D.A. CHARVENSOD - VENARIA REALE 1 - 6 

VOLPIANO - IVREA CALCIO ASD 4 - 0 

(1) - disputata il 12/03/2022 

(2) - disputata il 16/03/2022 
 

GIRONE C - 5 Giornata - R 
BRUINESE GIAVENO - CIT TURIN LDE 4 - 1 

(1) BSR GRUGLIASCO - LASCARIS 2 - 4 

(1) CENISIA A R.L. - VANCHIGLIA 1915 2 - 3 

(1) COLLEGNO PARADISO - PIANEZZA 1 - 5 

LUCENTO - ALPIGNANO 2 - 5 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - MIRAFIORI A.S.D. 3 - 0 

ROSTA CALCIO - BARCANOVA CALCIO 2 - 0 

(1) - disputata il 12/03/2022 
 

GIRONE D - 5 Giornata - R 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - GIOVANILE CENTALLO 2006 3 - 0 

AREA CALCIO ALBA ROERO - RORETESE 1975 3 - 1 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - SAVIGLIANESE FBC 1919 4 - 1 

(1) CHERASCHESE 1904 - CARAGLIO CALCIO 3 - 0 

CHISOLA CALCIO - MONCALIERI CALCIO 1953 2 - 0 

(1) FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - MONREGALE CALCIO 3 - 0 

(1) PINEROLO - PEDONA BORGO S.D. 2 - 4 

(1) - disputata il 12/03/2022 
 

GIRONE E - 5 Giornata - R 
(1) ACCADEMIA PERTUSA TORINO - ACQUI F.C. SSDARL 3 - 3 

ASTI - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 2 

ATLETICO TORINO SSD AR.L. - CALCIO NOVESE 0 - 6 

(1) CHIERI - NICHELINO HESPERIA 5 - 2 

(1) S.G.DERTHONA - S.D. SAVIO ASTI 4 - 1 

SISPORT S.P.A. - BACIGALUPO 7 - 1 

(1) - disputata il 12/03/2022 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
GENOA CRICKET 13 - JUVENTUS SPA sq.B 0 - 3 

(1) JUVENTUS SPA - SPEZIA CALCIO S.R.L. 13 2 - 1 

PRO VERCELLI 1892 S.R.L. - ALESSANDRIA CALCIO1912SRL 1 - 0 

VIRTUS ENTELLA S.R.L.13 - SAMPDORIA 13 2 - 1 

(1) - disputata il 12/03/2022 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
(1) ALPIGNANO - LUCENTO 0 - 2 

CALCIO SETTIMO - VANCHIGLIA 1915 0 - 0 

CASELLE CALCIO sq.B - PRO EUREKA 1 - 4 

(1) - disputata il 12/03/2022 
 

GIRONE B - 5 Giornata - R 
MIRAFIORI A.S.D. - PRO COLLEGNO COLLEGNEsq.B 0 - 5 

(1) MONCALIERI CALCIO 1953 - SAN GIACOMO CHIERI sq.B 3 - 1 

(1) POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - TORINO F.C. S.P.A. 0 - 2 

ROSTA CALCIO - CHIERI 0 - 3 

(1) - disputata il 12/03/2022 
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Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 CALCIO A 5 - PLAY OFF 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 15 CALCIO A 5 - PLAY OFF 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

TROFEO DELLE ALPI UNDER 17 C5 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

TROFEO DELLE ALPI UNDER 15 C5 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 
 GARA NON DISPUTATA PER ASSENZA DELL’ARBITRO DESIGNATO 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA – GIRONE A 
CANNOBIESE 1906 - VARZESE                    

 
 GARA RINVIATA 

CAMPIONATO REGIONALE UNDER 17 – GIRONE B 
VIRTUS CIRIE' -   IVREA CALCIO ASD     

 
 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
GENOA CRICKET 13 - TORINO F.C. S.P.A. 2 - 3 

(1) JUVENTUS SPA - SPEZIA CALCIO S.R.L. 13 2 - 2 

(1) PRO VERCELLI 1892 S.R.L. - ALESSANDRIA CALCIO1912SRL 2 - 3 

VIRTUS ENTELLA S.R.L.13 - SAMPDORIA 13 4 - 1 

(1) - disputata il 12/03/2022 

 

GIRONE 1 - 1 Giornata - A 
L 84 - VAL D LANS 9 - 1 

TOP FIVE S.R.L. - POLISPORTIVA PASTA 5 - 4 
 

GIRONE 2 - 1 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 sq.B - SERMIG 10 - 1 

ORANGE FUTSAL ASTI - POLISPORTIVA BARDONECCHIA 16 - 0 
 

GIRONE 1 - 1 Giornata - A 
ELLEDI FOSSANO - CH4 SPORTING CLUB 8 - 2 

L 84 - AOSTA CALCIO 511 sq.B 3 - 1 
 

GIRONE 2 - 1 Giornata - A 
ATLETICO TAURINENSE - FONTA 6 - 1 

ORANGE FUTSAL ASTI - TOP FIVE S.R.L. 13 - 1 
 

GIRONE 1 - 1 Giornata - A 
ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 - CASTELLAMONTE CALCIO A5 3 - 1 

ELLEDI FOSSANO - ATLETICO TAURINENSE 6 - 2 

 

GIRONE 1 - 1 Giornata - A 
ACADEMY TORINO FUTSAL - VALLI DI LANZO PLUS 2 - 4 

DON BOSCO AGNELLI - SERMIG 3 - 5 
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Delibere Giudice Sportivo 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALI 
 

GARE DEL 12/03/2022 

 
 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI 
 

GARE DEL 13/03/2022 

 

 

Rapporto non pervenuto 

TORNEO UNDER 14 REGIONALE 
 

GARE DEL 16/03/2022 

 
 

5. GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. Armando 
Francia, Alberto Gazzola, Davide Mollica, Valentina Trebaldi e Marco Maria Schiavone assistito dal 
rappresentante dell’A.I.A., Pannace Francesco, nella riunione del 15 – 16 e 17 Marzo 2022, ha 
adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano. 
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA  

GARE DEL 13/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 15/ 4/2022  

OLIVA ALESSANDRO (VERBANIA CALCIO)        

Allontanato dal campo per condotta gravemente antisportiva, consistente nell'aver dapprima ostacolato una 
rimessa laterale avversaria, tentando di portar via il pallone al giocatore incaricato della stessa, e 
successivamente aver strattonato per la casacca un giocatore del Borgovercelli durante una mass 
confrontation accesasi sul terreno di gioco.  

GIRONE A - 5 Giornata - R 
CITTA DI COSSATO             -  ACC.  BORGOMANERO1961 

 
D 

 

 

GIRONE B - 5 Giornata - R 
LASCARIS - IVREA BANCHETTE 

 
D 

 

GIRONE D - 5 Giornata - R 
AREA CALCIO ALBA ROERO - MONREGALE CALCIO 

 
D 

 

GIRONE A - 5 Giornata - R 
VERBANIA CALCIO - CITTA DI BAVENO 1908 

 
R 

 



 

21 

 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

GERARDI MATTEO (BORGARO NOBIS 1965)        

Espulso al termine della partita per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

NEGRO NICHOLAS (ALBESE CALCIO)    
ESTRADA BONIFACIO 
LEONARDO 

(ATLETICO TORINO SSD AR.L.)  

FORESTO GIOVANNI (DUFOUR VARALLO)    MANE CHERIF ABDOURAH (DUFOUR VARALLO)  

USEI ALESSIO (VERBANIA CALCIO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

PROLA SAMUELE (AYGREVILLE CALCIO)    SARAO ANDREA (BORGARO NOBIS 1965)  

PATRIOLI SIMONE (DUFOUR VARALLO)    BAGGIO VINICIUS (L.G. TRINO)  

XHUMAQI XHELAL (LA PIANESE)    ANTONIOLI FILIPPO (OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO)  

FIOLO EMANUELE (VANCHIGLIA 1915)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BACALONI LEANDRO 
MATEO 

(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  MANNO ANDREA (ACQUI F.C. SSDARL)  

MASSUCCO NICOLA (ALBESE CALCIO)    BOTTONE MICHAEL (FULGOR RONCO VALDENGO)  

IURATO FILIPPO (FULGOR RONCO VALDENGO)    CAMPANARO GIOVANNI (MORETTA)  

ROCCIA GIANLUCA (PRO EUREKA)    
PARPAIOLA CRISTIAN 
IKENNA 

(S.D. SAVIO ASTI)  

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE  

GARE DEL 13/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 250,00 LUESE CALCIO CRISTO  
Per il comportamento dei propri sostenitori, che per tutta la durata della partita insultavano e minacciavano la 
terna arbitrale.  
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Euro 250,00 NICHELINO HESPERIA  
Per il comportamento dei propri tifosi, che hanno in più occasioni insultato l'arbitro, deridendolo altresì per 
l'infortunio occorsogli durante la direzione della gara.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 15/ 4/2022  

SINOPOLI NUNZIO (TROFARELLO 1927)        

Allontanato dal campo per proteste accompagnate da bestemmia ed espressione ingiuriosa nei confronti 
dell'assistente arbitrale n.1, oltre che dal gesto di stizza di scagliare il tabellone delle sostituzioni a terra  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/ 3/2022  

MARTINI GIUSEPPE (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)        

Al termine della gara si rivolgeva in modo irriguardoso nei confronti dell'arbitro.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA FINO AL 15/ 4/2022  

TORRE MICHELE (CAVOUR)        

Allontanato dal campo su segnalazione dell'assistente arbitrale n.1 per veementi proteste e ingiurie nei 
confronti della terna arbitrale.  

SPATARO LEO (SPARTA NOVARA)        

Espulso al 49' della ripresa, su segnalazione dell'assistente arbitrale n.2, per reiterate ed eccessive proteste e 
comportamento irrispettoso nei confronti della terna, reiterava tale condotta anche al termine della gara, 
accompagnando le proteste con espressioni ingiuriose.  

SQUALIFICA FINO AL 22/ 3/2022  

MERCHIONI LUCA (ARONA CALCIO)        

Al termine della gara protestava con veemenza contro l'operato della terna.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 22/ 3/2022  

POMA MARCO (DORMELLETTO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

ADAMO ROBERTO (LUESE CALCIO CRISTO)    MADAFFARI FRANCESCO (SCARNAFIGI)  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  
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CAIROLA MATTEO (PASTORFRIGOR STAY)        

Per condotta gravemente irriguardosa nei confronti dell'arbitro e dell'assistente arbitrale n.1.  

SCOLA SIMONE (SCARNAFIGI)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver tirato uno schiaffo a un avversario a terra in conseguenza di un suo 
stesso fallo, per incitarlo a rialzarsi velocemente.  

QUATTROCCHI ALBERTO (VILLAFRANCA)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver reagito al fallo ed al successivo schiaffo di un avversario 
aggredendolo a propria volta, portandogli le mani al volto e spingendolo con forza a terra.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GAIGA MATTEO (ARONA CALCIO)    TRAPASSO PAOLO (ARQUATESE VALLI BORBERA)  

RAMPAZZO MIRKO (CARIGNANO A.S.D.)    BISEFFI GIANLUCA (CASELLE CALCIO)  

SOSTER DAVIDE (IVREA CALCIO ASD)    SCIACCA ALBERTO (LUESE CALCIO CRISTO)  

MOOLENAAR ILIAN (PASTORFRIGOR STAY)    INFANTINO MATTEO (SANMAURO)  

ZAITOUNI MOUHCINE (SIZZANO)    BORDONE DAVIDE (TORINESE 1894 ASD)  

THOMAIN GIACOMO (V.D.A. CHARVENSOD)    VUILLERMOZ DIDIER (V.D.A. CHARVENSOD)  

LOVATO SAMUELE (VALDRUENTO)    RUSSO ANGELO (VILLARBASSE)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

NARDO MATTEO (IVREA BANCHETTE)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

LIKA GIULIO (ARONA CALCIO)    MASSARA LUCA (ARONA CALCIO)  

VALSESIA LUCA (ARONA CALCIO)    COZZOLINO CLAUDIO (BARCANOVA CALCIO)  

REINAUDO FILIPPO (BUSCA 1920 A R.L.)    OLIVIERI LUCA (CALCIO NOVESE)  

CASTELLANO VINCENZO (CARRARA 90)    BUSSI ENRICO (CASELLE CALCIO)  

MAGLIARELLA 
ALESSANDRO 

(DORMELLETTO)    MUNARI NICOLO (IVREA CALCIO ASD)  

BELTEMPO ANDREA 
(POL.AD UNION BB 
VALLESUSA)  

  CERESA CHRISTIAN (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

PINET ANDREA (QUINCINETTO TAVAGNASCO)    BIGOTTI DANIELE (SANTHIA 1903)  

TEVINO FEDERICO (SCARNAFIGI)    FINOTTI LORENZO (SIZZANO)  

CALDARA JACOPO (TROFARELLO 1927)    MORERO STEFANO (VILLAFRANCA)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

CICCOMASCOLO MICHAEL (TORINESE 1894 ASD)        
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AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MIGLIARDI LORENZO (BARCANOVA CALCIO)    GEMINARDI LUCA (BIANZE)  

BORMOLINI LUKAS (CALCIO VOGOGNA)    FISSORE LORENZO (CHERASCHESE 1904)  

CADONI ALBERTO (INFERNOTTO CALCIO)    CARFAGNO VITTORIO (INFERNOTTO CALCIO)  

KOUTHAR IMAD (INFERNOTTO CALCIO)    PAGNONI LUCA (MIRAFIORI A.S.D.)  

RIGNANESE FABIO (OVADESE)    MACRI GIUSEPPE (PRO VILLAFRANCA)  

ZOPPO MARTINO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)    ROMANO DARIO (SAN GIACOMO CHIERI)  

CAMPANA MATTEO (SANTHIA 1903)    ONOMONI ANDREA (SANTOSTEFANESE)  

VUERICH FRANCESCO (SANTOSTEFANESE)    DE MIGLIO SAMUELE (SOMMARIVA PERNO)  

GESSA LUCA (SPARTA NOVARA)    CARERE ANDREA (V.D.A. CHARVENSOD)  

BOARINO ANDREA (VALENZANA MADO SSD.AR.L.)    FERRATI ALESSANDRO (VILLAFRANCA)  

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA  

GARE DEL 13/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 CORIO  
Per il comportamento offensivo, per tutta la durata del secondo tempo, da parte dei propri sostenitori nei 
confronti dell'arbitro.  

 
Euro 200,00 POLISPORTIVA B. CHIANOCCO  
Per il comportamento dei propri sostenitori, che per tutta la durata della gara rivolgevano insulti al direttore di 
gara.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 2/ 6/2022  

ZUCCARELLI MORENO (SAN GIULIANO NUOVO)        

Squalificato fino al 6/5/2022 e identificato dal direttore di gara attraverso il cartellino personale presente nei 
documenti della società, dalla tribuna rivolgeva insulti all'arbitro per tutta la durata della partita.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 15/ 4/2022  

CASTROGIOVANNI 
PELLEGRINO 

(MONTANARO)        

Allontanato dal campo per aver tenuto un atteggiamento minaccioso nei confronti di un dirigente avversario.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 22/ 3/2022  
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GENTILE MARCO ANTONIO (CORIO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 29/ 3/2022  

PISANO GIUSEPPE (MARENE)        

Allontanato dal campo per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

ROANO ANDREA (PONDERANO)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver insultato un avversario.  

SQUALIFICA FINO AL 22/ 3/2022  

FONTANA MAURO (SAVIGLIANESE FBC 1919)        

Allontanato dal campo per proteste.  

VERONESE ROBERTO (TORRI BIELLESI A.S.D.)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 17/ 6/2022  

MIELE PASQUALE (MARENE)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver rivolto gravissime e reiterate minacce, anche di morte, al direttore 
di gara, cercando anche il contatto fisico con lo stesso e non riuscendo nell'intento perché trattenuto dai 
compagni di squadra.  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

PELLE FRANCESCO 
(POLISPORTIVA B. 
CHIANOCCO)  

      

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito con un pugno sul volto un giocatore avversario e, alla 
notifica del provvedimento di espulsione, per essersi avvicinato al direttore di gara con fare minaccioso.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

PORPORA RAFFAELE 
(AURORACANOTTIERI 
PIZZERIE)  

      

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito un avversario con un pugno durante una mass 
confrontation, il quale non riportava conseguenze.  

EL AMRAOUI YASSIN (CAPRIATESE)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito un avversario con un pugno durante una mass 
confrontation, il quale non riportava conseguenze.  

ROSSO DAVIDE (STELLA MARIS)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver tirato un pugno sul collo di un giocatore avversario.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  
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TADDI LUCA (BORGOLAVEZZARO)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti al direttore di gara.  

TOSTO ANDREA (RORETESE 1975)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto un insulto al direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BAUDINO MATTIA (BOSCONERESE A.S.D.)    PORCARO GABRIEL (BRUINESE GIAVENO)  

DEMBA DA COSTA 
OUSMAN 

(CALLIANO CALCIO)    ZALLIO GIORGIO (CALLIANO CALCIO)  

BERGADANO GIANLUCA (CANALE 2000 CALCIO)    ARCARI RICCARDO (CARPIGNANO)  

RIZZATO NICOLO (CE.VER.SA.MA BIELLA)    ROSSI MATTIA (CENISIA A R.L.)  

SCAIA GIACOMO (COLLEGNO PARADISO)    DE GIORGI DANIELE (COMIGNAGO CALCIO)  

ERRADI AYOUB (JUNIOR CALCIO PONTESTURA)    SHEHU ANDI (MURAZZO)  

CULLINO LUCA (PIOSSASCO)    MARRA ANDREA (PONDERANO)  

SOMENSI NICOLAS (PONDERANO)    
AMARO OZORIO VICTOR 
INACIO 

(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

BELLINO ROCI CHRISTIAN (SAN MAURIZIO C.SE)    GABOARDI FRANCESCO (VALLE PO)  

BARIOLI PIETRO (VALLORCO)    CAFFO LUCA (VENAUS)  

TOSELLO MATTIA (VILLAR PEROSA)    BENINCASA GIUSEPPE (VIRTUS VERCELLI)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

TACCHINI SIMONE (AGRANO SPORTIVA)    BRACCO LUCA (AMA BRENTA CEVA)  

ROBALDO MATTEO (AMA BRENTA CEVA)    VINAI LUCA (AMA BRENTA CEVA)  

PORPORA RAFFAELE 
(AURORACANOTTIERI 
PIZZERIE)  

  ARMITANO JOSHUA (BOVES MDG CUNEO)  

ERRICO LUIGI (BRICHERASIO BIBIANA)    RUSSO DENIS (CAFASSE BALANGERO)  

CELESTE MIRKO (CARPIGNANO)    VILLANI CRISTIAN (CARPIGNANO)  

ESPOSTO DANIELE (CE.VER.SA.MA BIELLA)    DORIA VALERIO (CIGLIANO CALCIO)  

STELLA LORENZO (DON BOSCO ASTI)    DELPIANO MATTEO (FELIZZANO 1920)  

CISTARO FRANCESCO (GATTINARA F.C.)    LA PIRA ANDREA (LA VISCHESE)  

TARDIVO MAURIZIO (LA VISCHESE)    VARACALLI ALESSANDRO (LA VISCHESE)  

BARBAGALLO SAMUELE (LESNA GOLD)    MIELE PASQUALE (MARENE)  

MONDINO ILARIO (MARENE)    GUALINI MAURO (MOMO ATLETICO CALCIO)  

GIORDANO LUCA (MONCALIERI CALCIO 1953)    VAGLIENTI MARCO (PINASCA)  

CHIUDINELLI FRANCESCO (POL. GRAND PARADIS)    TRISOLINO TOMMASO (POLISPORTIVA B. 
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CHIANOCCO)  

BOVOLENTA RICCARDO (PRO GHEMME)    VOYAT LORIS (RIVER PLAINE)  

YOUSEF MUSTAFA AHMED (S. RITA)    GILI MARTINO (S.NAZZARO SESIA)  

AMATULLI MARCO (S.SECONDO A.S.D.)    SACALAS SORIN (SAN GIULIANO NUOVO)  

CIOFFI EMANUELE (SAVIGLIANESE FBC 1919)    MUGNAI ANDREA (TASSAROLO)  

VAGLIO OSTINA MARCO (VALDILANA BIOGLIESE)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

MASTROIANNI PIETRO (CALLIANO CALCIO)    EL AZHARI AMMAR (GATTINARA F.C.)  

DI CRISTOFANO ANTONIO (OLEGGIO CASTELLO)    FERTU MARIUS MARICEL (SAN GIORGIO TORINO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CASTANO LUCA (AGRANO SPORTIVA)    LOMBARDI MATTIA (AGRANO SPORTIVA)  

SALIFU MUTAKA AYEW (AMA BRENTA CEVA)    CARICATO ALEX (ATLETICO RACCONIGI)  

FRACCON LUCA (ATLETICO RACCONIGI)    FICARRA FRANCESCO (BAJO DORA)  

BONAN MATTIA (BRICHERASIO BIBIANA)    BENEDETTO ROCCO (BRUINESE GIAVENO)  

CARUSO NICOLO FABRIZIO (CANDIOLO)    SEIDITA RICCARDO (CARPIGNANO)  

SALETTI LORENZO (CENISIA A R.L.)    DE VIVO LUCA (COLLEGNO PARADISO)  

FURNO ANDREA (COLLEGNO PARADISO)    DAPENA RAMIRO (COMIGNAGO CALCIO)  

MAGNETTI ALBERTO (CORIO)    SOLOPERTO LEONARDO (CORIO)  

BAROTTA DAVIDE (COSTIGLIOLE F.C.)    LOJA MATTEO (FULVIUS 1908)  

CAPORILLI GIACOMO (MONCALIERI CALCIO 1953)    ALLIVERTI ANDREA (MONFERRATO)  

PAVESE ALBERTO (MONFERRATO)    BERTONE SAMUEL (MONTANARO)  

PASCHETTA SIMONE (MURAZZO)    PELISSERO PAOLO (MURAZZO)  

ZONCA MICHELE (ORNAVASSESE)    BRUNO ALESSIO (PINASCA)  

FRASCA ANDREA (PIOSSASCO)    SCHELLINO FRANCESCO (PONDERANO)  

MARZANO SERGIO (PRALORMO)    TONINELLI FABIO (S.NAZZARO SESIA)  

FERRERO SIMONE (SAN GIORGIO TORINO)    BRONCHI VALERIO (SAN GIULIANO NUOVO)  

ALESTRA GAETANO (SAN MAURIZIO C.SE)    GIORDANA SAMUELE (SAVIGLIANESE FBC 1919)  

SELLAM MOHAMMED (SAVIGLIANESE FBC 1919)    ALAMPI ALESSANDRO (SOLERO)  

SACCA GIANLUCA (SPAZIO TALENT SOCCER)    PALETTA ANDREA (SPINETTESE 2013)  

POSSENTI ALESSANDRO (SPINETTESE 2013)    CAMOSSO MATTEO (STRAMBINESE 1924)  

SERRA ROBERTO (TORRI BIELLESI A.S.D.)    
FERREIRA MONTEZELL 
LEONARDO 

(TRE VALLI)  

BARCA SAMUEL (VALLE CERVO ANDORNO)    ISABELLI GIULIO (VALLE CERVO ANDORNO)  
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GIULIANO SIMONE (VENAUS)    ROSSERO STEFANO (VENAUS)  

SANMARTINO GABRIELE (VILLAR PEROSA)        

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA  

GARE DEL 13/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 S.ROCCO  
Per il comportamento dei propri tifosi, che a partire da metà del primo tempo e fino al termine della gara 
tenevano un comportamento offensivo nei confronti dell'arbitro.  

 
Euro 50,00 SAN CHIAFFREDO  
Per il comportamento dei propri tifosi che verso la fine dell'incontro, hanno ripetutamente proferito insulti nei 
confronti di un giocatore della squadra avversaria.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 15/ 4/2022  

TRIBOLO DAVIDE (CASALE CORTE CERRO)        

Allontanato dal campo per reiterati insulti nei confronti dell'arbitro.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

COSTA GIANLUCA (GARESSIO)        

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 29/ 3/2022  

FERRARA DAVIDE (S.ROCCO)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

TOSI FILIPPO (BISTAGNO VALLE BORMIDA)        

Per condotta ingiuriosa, consistita nell'aver rivolto insulti all'arbitro.  

NESE NICO (FORTITUDO F.O.)        

Per condotta ingiuriosa, consistita nell'aver rivolto insulti all'arbitro.  
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MACOVEI ANDREI (LOZZOLO)        

Per condotta violenta consistita nell'aver spintonato un avversario.  

ESSABRI ACHRAF (MERGOZZESE)        

Per condotta violenta consistita nell'aver spintonato un avversario.  

SIGNORELLI ANDREA (S.ROCCO)        

Per condotta ingiuriosa, avendo rivolto insulti all'arbitro.  

RUFFATO MATTIA (SURSUM CORDA SC)        

Per condotta ingiuriosa, consistita nell'aver rivolto insulti nei confronti dei tifosi presenti sulle tribune.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

EL INABI AYMAN (ACCADEMIA REAL TORINO)    MOTTA SAVERIO (ARMENO)  

CAFFARO GIANLUCA (ATLETICO MORETTA)    JADAMA BABA (BAGNASCO CALCIO A.S.D.)  

LEFQIH NABIL (BISTAGNO VALLE BORMIDA)    LICHERI PEPPINO (BRUNETTA CALCIO)  

LISA VALERIO (CARAMAGNESE A.S.D.)    SAVOIA NICOLA (CARAMAGNESE A.S.D.)  

BURDISSO LUCA (CARRU)    BELLOTTI DAVIDE (CRODO)  

FALCIONI STEFANO (CRODO)    BOAGLIO LUCA (CUMIANA CALCIO REAL)  

GHAIT MOHAMED (FORTITUDO F.O.)    BONIFAI THOMAS (OLIMPICA GRUGLIASCO)  

JOBE LAMIN KOYO (OLYMPIC COLLEGNO)    ORTO LORENZO (RESPECT FC 2017)  

MARGARIA LORIS (SAN CHIAFFREDO)    FASCI FRANCESCO (SAN MAURIZIO CALCIO)  

SCAPATICCI FRANCESCO (SUSA CALCIO)    ROSA FILIPPO DOMENIC (VILLAFALLETTO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

ROSSO ANDREA (OLIMPIC SALUZZO 1957)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MORALES LENIN FABIAN (ACCADEMIA REAL TORINO)    LOMBARDO EMANUELE (AGLIE VALLE SACRA)  

VISCARIELLO LORENZO (AOSTA CALCIO 511)    CHIADO CUTIN SAMUEL (ARDOR S. FRANCESCO)  

BARBERIS LORENZO (ATLETICO MORETTA)    TRAPANI DANIELE (BEIBORG)  

AMORESE PAOLO (BRUNETTA CALCIO)    
MASTROGIACOMO PEDRO 
PAULO 

(BRUNETTA CALCIO)  

MANGIAVACCHI GIORDANO (CAPRIE GREEN CLUB CSA)    AUDISIO MIRKO (CARRU)  

ERBETTA ANDREA (DINAMO BAGNELLA 1972)    ROMANISIO DAVIDE (DOGLIANI CALCIO)  

AAGOURY ABDELLAZIZ (EUROPA BEVINGROS ELEVEN)    VOLA PIETRO (FORTITUDO F.O.)  

ZAGO CRISTIAN (FORTITUDO F.O.)    SALVATICO GIACOMO (GARESSIO)  
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MURAKU BOB FLUNIK (GENOLA)    TRAGLIO CRISTIAN (GRAVELLONA SAN PIETRO)  

DI VITA GIOVANNI (LA CERVO)    IANNACI ALEX GIUSEPPE (LA ROMANESE)  

GAVARINO DAVIDE (LANGA CALCIO)    BARBERA LORENZO (LESSONA CALCIO)  

CALDERISI NICOLA 
ANDREA 

(LUMELLOGNO)    CAPITANI MATTEO (LUSERNA)  

TOMATIS MARCO (OLIMPIC SALUZZO 1957)    VIRGILIO MARCO (ONNISPORT CLUB)  

BARBERO ANDREA (PERNATESE 1928)    SILVESTRI MIRKO (POL. FRUGAROLESE)  

MANFREDI ANDREA 
(POL.S.ROCCO 
CASTAGNARETTA)  

  DI TRAPANI LORENZO (POLISPORTIVA VALMALONE)  

MARCHETTI 
DANIELFRANCESCO 

(POLISPORTIVA VALMALONE)    DODAJ DAJAN (PRO NOVARA 2021)  

STAZZONE MANAZZA 
GABRIELE 

(RESPECT FC 2017)    FRASCOIA EMANUELE (RIVIERA D ORTA)  

FOSSATI DIEGO (SALE)    AGNELLI LUCA (SAN CHIAFFREDO)  

MORA FEDERICO (SAN MAURIZIO CALCIO)    GALATI EMANUELE (SAN PAOLO TORINO)  

AGUZZI FRANCESCO (SCIOLZE)    MORANA SIMONE (SUSA CALCIO)  

BERGADANO MARCO (TETTI FRANCESI RIVALTA)    
GIVONE TORO EMANUELE 
ALIEKS 

(VIANNEY)  

GRAMENDOLA MAX (VIANNEY)    MECCA ALESSANDRO (VIANNEY)  

BOUKHENCH ZYDANE (VIRTUS BUSCA 2011)    DONDI GABRIELE (VIRTUS MULINO CERANO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

SCAVAZZA KAIN (DINAMO BAGNELLA 1972)    BRIGUGLIO LEO (MAGGIORA CALCIO)  

FERRARIS FABIO (ROMAGNANO CALCIO A.S.D.)    ROLANDI CRISTIAN (VIGUZZOLESE)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

SANTORO ALESSANDRO (A.C.BOSCHESE A R.L.)    DOGLIANI LUCA (ANDEZENO)  

PENGO DAVIDE (ANDEZENO)    
PAVANELLO MATTEO 
FEDERICO 

(ATLETICO ACQUI F.B.C.)  

DE MAIO FRANCESCO (CARAMAGNESE A.S.D.)    ELIA ALESSANDRO (CARAMAGNESE A.S.D.)  

BOTTERO LORENZO (CARRU)    
ACUCELLA FELIPE 
ALBERTO 

(CASALE CORTE CERRO)  

SECCO EDOARDO (CASALNOCETO A.S.D.)    CIPOLLA PIER PAOLO (CASSINE)  

MATTIOLI ALESSANDRO (CASTIGLIONE)    TAFFAREL LORENZO (CENTROCAMPO)  

BRUNETTI FRANCESCO (DINAMO BAGNELLA 1972)    MALLOUL ABDELHADI (DOGLIANI CALCIO)  

POZZO ANDREA (GAGLIANICO C.S.I.)    MANCINI STEFANO (JUNIOR TORRAZZA)  

STANI DIMITRI (JUNIOR TORRAZZA)    BORELLO SIMONE (LA ROMANESE)  

PANNONE STEFANO (LIBARNA U.S.D.)    IMPARATO ARNALDO (LUMELLOGNO)  
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SCHIOPPA MARCO (LUMELLOGNO)    RIBETTO LORENZO (LUSERNA)  

SANINO MARIO (MARENTINESE)    HOXHAJ KLEDIS (MERGOZZESE)  

MULASSANO FRANCESCO (MONREGALE CALCIO)    ASEGLIO GIANGIACOMO (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)  

CRESPIN ABRAHAM (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)    BODINO MARCO (OLIMPIC SALUZZO 1957)  

COSMAI CARLO (ORANGE CERVERE)    SACCO GIANLUCA (ORANGE CERVERE)  

CORVINO ENEA (PRO NOVARA 2021)    MEHMETI ERMAL (QUARGNENTO DILETTANTI)  

STEFFAN ALESSANDRO (QUARGNENTO DILETTANTI)    EL AGZI JAMAL (RESPECT FC 2017)  

CAMANA DAVIDE (ROMAGNANO CALCIO A.S.D.)    MURABITO ROBERTO (SAN MAURIZIO CALCIO)  

TRAVAINI MICHAEL 
VALENTI 

(SAN MAURIZIO CALCIO)    SCAMUZZI ANDREA (SURSUM CORDA SC)  

ALDI LORENZO (SUSA CALCIO)    MERINO ANDREA (TETTI FRANCESI RIVALTA)  

PANETTA STEFANO (VALFENERA)    LAMBERTI GIACOMO (VILLAFALLETTO)  

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 

GARE DEL 12/ 3/2022  

 Gara CITTA DI COSSATO - ACCADEMIA BORGOMANERO1961  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto dell'arbitro relativo alla gara CITTA' DI COSSATO - ACCADEMIA 
BORGOMANERO, in calendario per il giorno 12/03/2022, valida per il Campionato Under 19 
Regionali, Girone A, dal quale risulta che la partita sia stata sospesa al minuto 5 del primo 
tempo di gioco, a seguito del malore in campo di un giocatore della Società Accademia 
Borgomanero causato da uno scontro di gioco;  

- rilevato che, secondo quanto riportato dal Direttore di Gara, il giocatore Bovio Simone a 
seguito di tale scontro ha vomitato ed ha altresì perso conoscenza per qualche minuto, 
rendendosi necessaria un’assistenza medica, fornita dapprima da un tifoso identificatosi come 
infermiere e successivamente dai sanitari del 118, tempestivamente allertati ed intervenuti, e 
che a seguito di tale episodio, che ha fortemente scosso tutti i tesserati presenti, le Dirigenze di 
ambo le squadre hanno presentato dichiarazione scritta congiunta con la quale hanno 
manifestato la volontà di non proseguire l'incontro, con conseguente definitiva sospensione dello 
stesso;  

- ritenuto che la gravità del fatto occorso sia stata tale da giustificare detta rinuncia congiunta e 
che la stessa non debba determinare alcuna penalizzazione per ambo le Società coinvolte;  

DELIBERA 

- la ripetizione della gara in oggetto, che riprenderà dal minuto 5 del primo tempo di gioco, 
dando mandato al Comitato Regionale di disporre una nuova data per la disputa della stessa.  

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  
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AMMENDA  

Euro 100,00 ARONA CALCIO  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori, i quali offendevano ripetutamente l'arbitro per tutta la 
durata della gara.  

 

ACQUI F.C. SSDARL  
Si riconosce la responsabilità oggettiva della società per la rottura della bandierina avvenuta al termine della 
gara, dopo che la stessa era stata riparata a seguito del danneggiamento da parte di un proprio tesserato.  

 
PANCALIERICASTAGNOLE  
Si riconosce la responsabilità oggettiva della società per il danno alla panchina dello spogliatoio, causato da un 
proprio tesserato.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/ 3/2022  

ANAMALI ELTON (A.C.CUNEO 1905 OLMO)        

Allontanato dal campo per comportamento antisportivo (calciava un pallone in campo durante l'incontro) e poi 
per aver offeso il pubblico della squadra ospitante durante l'uscita dal campo.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 15/ 4/2022  

SAVINO MASSIMO (PANCALIERICASTAGNOLE)        

Per condotta gravemente antisportiva, consistita nell'aver chiesto all'arbitro di modificare il referto in ordine ad 
una espulsione da quest'ultimo comminata.  

SQUALIFICA FINO AL 29/ 3/2022  

ROMANELLO TIZIANO (ARONA CALCIO)        

Per reiterate proteste nei confronti dell'arbitro, anche dopo essere stato espulso.  

DE VINCENZO ALDO (CARIGNANO A.S.D.)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara.  

SQUALIFICA FINO AL 22/ 3/2022  

FRAIRE GIORGIO (BUSCA 1920 A R.L.)        

Allontanato dal campo per proteste.  

APICELLA ALDO (PEDONA BORGO S.D.)        

Allontanato dal campo per proteste.  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

TOLU CRISTIAN (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    CATELLANI PAOLO (BORGARO NOBIS 1965)  

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER DIECI GARE EFFETTIVE  

COLOMBINO MAICHOL (AYGREVILLE CALCIO)        

Per aver insultato un avversario con frasi ingiuriose di chiaro ed inaccettabile contenuto discriminatorio. 
Sanzione ai sensi dell'art 28, comma 2, C.G.S.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

KONE MOUSTAPHA (A.C.CUNEO 1905 OLMO)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver volontariamente colpito un avversario con un pugno al volto.  

BORGOGNO IVAN (PANCALIERICASTAGNOLE)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro, unita a condotta violenta, consistita nell'aver rivolto minacce 
nei confronti del medesimo.  

MARICONDA SIMONE 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

      

Per il comportamento gravemente offensivo tenuto nei confronti dell'arbitro, venendogli a contatto faccia a 
faccia e urlandogli contro. Dopo l'espulsione lo stesso giocatore proferiva un ulteriore insulto nei confronti 
dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

LORENZON RICCARDO (ACQUI F.C. SSDARL)        

Dopo l'espulsione per doppia ammonizione, tiene un comportamento antisportivo danneggiando la bandierina 
del corner.  

MINGOIA ALESSANDRO (ALBESE CALCIO)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti nei confronti dell'arbitro.  

BRAVO ANDREA CARLO (ALICESE ORIZZONTI)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver reagito ad un fallo ponendo le mani all'altezza del collo 
dell'avversario e spingendolo.  

POZZATO MATTEO (BIELLESE 1902)        

Per condotta violenta, avendo colpito con uno spintone un giocatore avversario  

PREMOLI SIMONE (BORGOVERCELLI)        

Per condotta violenta, avendo colpito con uno spintone un giocatore avversario.  

MOIA FEDERICO (IVREA CALCIO ASD)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito intenzionalmente con un calcio un giocatore avversario, a 
palla lontana.  

GONELLA RICCARDO (MONREGALE CALCIO)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver rivolto minacce ad un giocatore avversario.  

VIOTTI ALESSANDRO (OVADESE)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti nei confronti di un avversario.  

FIORIN ANDREA (PANCALIERICASTAGNOLE)        

Per condotta gravemente antisportiva, avendo danneggiato con ripetuti calci la panchina dello spogliatoio fino 
a romperla.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  
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PECOLLO PIETRO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    MANE SOULEYMANE (ALICESE ORIZZONTI)  

NERI LORENZO (ALICESE ORIZZONTI)    CASSETTA LORENZO (BORGARO NOBIS 1965)  

TOMA GABRIEL (CARIGNANO A.S.D.)    MAJDOUL ZAKARIA (CASTELLAZZO B.DA)  

MERLO ARMANDO (CHISOLA CALCIO)    VANZAN ANDREA (CITTA DI BAVENO 1908)  

DELMESTRE FLAVIO (IVREA BANCHETTE)    PIRAS NICOLA (JUVENTUS DOMO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

KONE MOUSTAPHA (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    CRITELLI MATTIA (ALPIGNANO)  

FLORIO MATTIA (AYGREVILLE CALCIO)    PAGANI CORRADO (BRIGA)  

ZINI FEDERICO (BSR GRUGLIASCO)    SALERNO FRANCESCO (CALCIO SETTIMO)  

GHANNAY ZAKARIA (CRESCENTINESE)    CELEGHIN MATTEO (IVREA CALCIO ASD)  

DE MASI ANDREA (IVREA CALCIO ASD)    BERNARDI GIOELE (JUVENTUS DOMO)  

BIONDINI RICCARDO (JUVENTUS DOMO)    RICCIO FRANCESCO (NICHELINO HESPERIA)  

PERASSO PIETRO (OVADESE)    MACINATO ANDREA (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

MUNE VITTORIO (V.D.A. CHARVENSOD)    DAVI DANIEL (VERBANIA CALCIO)  

TONATI ELIA (VERBANIA CALCIO)    SZASZ SPATARU PATRICK (VOLPIANO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

MARENGO SIMONE (ACQUI F.C. SSDARL)    CAVALLERO CLAUDIO (CARIGNANO A.S.D.)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BORRA MATTEO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    MAZZARELLO NICOLO (ACQUI F.C. SSDARL)  

NOVO DANIELE UGO (ALPIGNANO)    COSTAMAGNA GIOVANNI (BACIGALUPO)  

AIT BEL HADJ IBRAHIM (BORGOVERCELLI)    
DELLA ROVERE 
ALESSANDRO 

(CALCIO SETTIMO)  

MARTONE CHRISTIAN (CALCIO SETTIMO)    MARTINI SAMUELE (CARAGLIO CALCIO)  

VAILATTI DAVIDE RAYAN (CARIGNANO A.S.D.)    DI GIOVANNI ANDREA (CASELLE CALCIO)  

BARBERIS LORENZO (CHERASCHESE 1904)    CONGIU SIMONE (CIT TURIN LDE)  

SAPIENZA UMBERTO 
ENRICO 

(CRESCENTINESE)    CORRENTE NICOLO (IVREA BANCHETTE)  

BETTONTE GIACOMO (MIRAFIORI A.S.D.)    BARLETTO PAOLO LUIGI (OVADESE)  

CAVALLERO STEFANO (PANCALIERICASTAGNOLE)    SCUTARI MASSIMO (SAN GIACOMO CHIERI)  

SECCIA LORENZO (SANMARTINESE CALCIO)    TONOLLI ALESSIO (SANMARTINESE CALCIO)  

BOAGLIO LUCA FILIPPO (SAVIGLIANESE FBC 1919)    
GUGLIELMONE GIORGIO 
VITTORI 

(VENARIA REALE)  
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GARE DEL 14/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GALLO MARCO (VANCHIGLIA 1915)        

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1  

GARE DEL 11/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 CASTELLAMONTE CALCIO A5  
Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori, che per tutta la durata della gara insultavano l'arbitro n.2.  

ALLENATORI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BERTELLO MARCO (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CANTONE GIACOMO (SERMIG)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CALORIO DAVIDE (AREA CALCIO ALBA ROERO)    ZEPPOLA NICOLA (AREA CALCIO ALBA ROERO)  

GRECO GABRIELE (FUTSAL SAVIGLIANO)    MARIOTTI ANDREA (SERMIG)  

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2  

GARE DEL 14/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ARTEAGA CASTILLO 
MANUEL ALEJANDR 

(POLISPORTIVA 
BARDONECCHIA)  

      

Per condotta ingiuriosa nei confronti del direttore di gara.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ROBINO ANDREA (AURORA SAN GILLIO)    PARISI ANDREA 
(POLISPORTIVA DRUENTO 
ASD)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BENEDETTO ENRICO (REAL SCORPION)    MARTINO STEFANO (VILLARBASSE)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

ROMA SIMONE (ACADEMY TORINO FUTSAL)    GHERASIMESCU CATALIN 
(POLISPORTIVA DRUENTO 
ASD)  

MORRIELLO DAVIDE (S.D. SAVIO ASTI)        

 

CAMPIONATO CALCIO A 5 SERIE D  

GARE DEL 12/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

IENARO ANDREA (U.S. SAINT PIERRE)        

GARE DEL 14/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PASSARINO FULVIO (GEAR FUCSIA NIZZA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  
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AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

AGADDOU ANAS (FUTSAL CLUB SANTHIA)        

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE  

GARE DEL 13/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA FINO AL 15/ 4/2022  

MISURIELLO VINCENZO 
SAIMON 

(BULE'BELLINZAGO)        

Allontanato dal campo per aver rivolto insulti al direttore di gara.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

TESSE SOFIA (TORINO WOMEN ASD)        

 

CAMPIONATO REGIONALE UNDER 21 C5  

GARE DEL 12/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

ARESE DAVIDE (ACADEMY ROSTA CALCIO A 5)        

Espulso per aver proferito espressione blasfema, alla notifica del provvedimento si avvicinava 
minacciosamente al direttore di gara, trattenuto dai compagni, quindi reiterava le proteste dalla tribuna.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

PAGLIANO FEDERICO (FONTA)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto un insulto al direttore di gara.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  
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FIORELLINO SIMONE (C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE)        

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALI  

GARE DEL 13/ 3/2022  

 Gara AREA CALCIO ALBA ROERO - MONREGALE CALCIO  
 

Il Giudice Sportivo,  

- letto il referto dell'arbitro relativo alla gara AREA CALCIO ALBA ROERO - MONREGALE CALCIO, 
in calendario per il giorno 13/03/2022 alle ore 10:30, valida per il Campionato Under 17 Regionali, 
Girone D, dal quale risulta che la gara è iniziata con 30 minuti di ritardo per l'attesa della Società 
ospite, che peraltro ha schierato in campo solo 7 giocatori, e che è stata definitivamente sospesa al 
minuto 8 del primo tempo di gioco, stante l'infortunio del giocatore numero 3 Andrea Arnaldi della 
Società MONREGALE CALCIO, che ha determinato l'insufficienza dei giocatori per la disputa della 
partita;  

- rilevato altresì che nella notte tra il 12 ed il 13 marzo la Società MONREGALE CALCIO avesse 
inviato al Comitato Regionale Piemonte e VdA una mail ordinaria, preannunciando la rinuncia alla 
gara per via dell’impossibilità di raggiungere il numero sufficiente e necessario di giocatori ai fini 
della utile disputa della stessa, lamentando numerose defezioni per motivi di salute;  

- apprezzato lo sforzo della Società di partecipare ugualmente alla partita, seppur vano, vista la 
definitiva sospensione della stessa, e ritenendo perciò di non voler sanzionare con multa e 
penalizzazione la Società MONREGALE CALCIO;  

- visto l'art. 10 CGS; 

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla Società MONREGALE CALCIO, omologando il seguente risultato:  

AREA CALCIO ALBA ROERO - MONREGALE CALCIO 3-0. 

 

 Gara LASCARIS - IVREA BANCHETTE  

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto dell'arbitro relativo alla gara LASCARIS - IVREA BANCHETTE, in calendario per il 
giorno 13/03/2022 ore 10:30, valida per il Campionato Under 17 Regionali, Girone B, dal quale 
risulta la mancata disputa di detta partita stante la volontaria rinuncia della Società Ivrea Banchette 
(pur presente al campo); 

- in forza degli art. 53 comma II NOIF e 10 del CGS,  

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla Società IVREA BANCHETTE omologando il seguente risultato:  

LASCARIS - IVREA BANCHETTE 3-0; 

- di penalizzare di un punto in classifica la Società IVREA BANCHETTE; 

- di comminare alla Società IVREA BANCHETTE l'ammenda di euro 103,00, come prima rinuncia.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  
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AMMENDA  

Euro 50,00 CHIERI  
Per la condotta dei propri sostenitori che per tutta la durata della gara mantenevano un comportamento 
offensivo nei confronti dell'arbitro. 

 
Euro 25,00 ALICESE ORIZZONTI  
Per il comportamento offensivo del pubblico nei confronti dell'arbitro, sanzione mitigata in ragione delle 
espressioni utilizzate e per il limitato lasso di tempo durante il quale sono tate proferite.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 13/ 5/2022  

D AGOSTINO NICOLO (CHERASCHESE 1904)        

Allontanato dal campo per proteste e per aver rivolto, dopo l'espulsione, insulti nei confronti dell'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 15/ 7/2022  

PRECE ISIDORO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)        

Per aver in più occasioni rivolto gravissime minacce nei confronti dell'arbitro, comportamento ingiustificabile.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ABBONIZIO LORENZO (BACIGALUPO)        

Per condotta violenta consistente nell'aver colpito da tergo un calciatore avversario con un calcio, a palla 
lontana.  

NAOURAK YASSIN (BACIGALUPO)        

Al termine della gara e negli spogliatoi, rivolgeva insulti nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PALLARO NICOLO (ALICESE ORIZZONTI)    CIOCIOLA FEDERICO (CHIERI)  

BORIN TOMMASO (VOLPIANO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

REY SIMONE (AYGREVILLE CALCIO)    NAOURAK YASSIN (BACIGALUPO)  

ZOBOLI AMEDEO (CASALE A.S.D.)    FEZULLA EMILIANO (CENISIA A R.L.)  

CENA OTTAVIO (CHISOLA CALCIO)    GIUSTI MATTEO (QUINCINETTO TAVAGNASCO)  

ROSCIO ALESSANDRO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    PREKA GABRIEL (S.D. SAVIO ASTI)  
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MONTINI MATTEO (SAN GIACOMO CHIERI)    PERTILE GABRIEL (SAN GIACOMO CHIERI)  

EL OUATASSI SOUFIANE (V.D.A. CHARVENSOD)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

ANASTASIA GIULIO (CIT TURIN LDE)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BECCARIA NICOLO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  DOMIZIANO PIETRO (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)  

SAPORITO SIMONE (BIELLESE 1902)    ZURLO SIMONE (BORGOVERCELLI)  

OTTONELLI FRANCESCO (CALCIO NOVESE)    
DI STEFANO MATTEO 
JHONNY 

(CALCIO SETTIMO)  

DELBOSCO ANOINTING (MIRAFIORI A.S.D.)    PALESTRO ALBERTO (PRO EUREKA)  

SARDO DANIELE (R G TICINO)    MORABITO FEDERICO (ROSTA CALCIO)  

AIELLO FABIO (SCA ASTI)    MENDEZ EMANUEL (V.D.A. CHARVENSOD)  

SERVIDIO ANDREA (V.D.A. CHARVENSOD)    OSMENAJ MYQEREM (VERBANIA CALCIO)  

 

CAMPIONATO REGIONALE ALLIEVI UNDER 18  

GARE DEL 5/ 3/2022  

 Gara AZZURRA - BRUINESE GIAVENO 

 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- letto il reclamo presentato da parte della Società ASD BRUINESE GIAVENO avverso la regolarità 
della gara disputata in data 5/03/2022 contro la società ASD AZZURRA, valevole per il Campionato 
Allievi Regionali Under 18, Girone C, con il quale la Società reclamante lamenta la irregolarità della 
partita in ragione dello schieramento in campo da parte degli avversari con la maglia n. 9 del 
calciatore Nyadi Seifeddine, che risultava squalificato per un turno per recidività in ammonizione;  

- osservato che il predetto ricorso è stato depositato a mezzo PEC presso gli Uffici del C.R. 
Piemonte e Valle d'Aosta in data 7/03/2022 ed è stato preannunciato in data 6/03/2022 sempre a 
mezzo PEC, e che tanto il preannuncio quanto il reclamo risultano essere stati regolarmente 
trasmessi alla Società avversaria a mezzo PEC;  

- esaminati il referto di gara e distinta giocatori della ASD Azzurra, dai quali risulta effettivamente lo 
schieramento in campo del suddetto giocatore, peraltro espulso per doppia ammonizione nel corso 
della partita in questione e conseguentemente sanzionato da questo Giudice Sportivo con una 
giornata di squalifica, come da C.U. n. 63 del 10/03/2022;  

- verificato altresì che il Sig. Seifeddine risultava già squalificato per una gara per recidiva in 
ammonizione (V ammonizione), come da C.U. n. 61 del 3/03/2022;  

- ritenuto dunque fondato nel merito il reclamo della ASD BRUINESE GIAVENO, stante lo 
schieramento in campo da parte della ASD AZZURRA di giocatore in costanza di squalifica;  

DELIBERA 

- di accogliere il reclamo presentato dalla società ASD BRUINESE GIAVENO, assegnando gara 
persa alla Società ASD AZZURRA ed omologando il seguente risultato:  
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ASD AZZURRA - ASD BRUINESE GIAVENO 0-3; 

- di comminare l'ammenda di Euro 150,00 alla ASD AZZURRA;  

- di squalificare il dirigente Sig. Gian Luca Caula, che ha sottoscritto la distinta di gara, sino al 
13/05/2022;  

- di squalificare per un'ulteriore gara il giocatore Nyadi Seifeddine sopra indicato, squalifica da 
scontarsi a seguito delle precedenti;  

- di non disporre l'addebito della tassa di reclamo, che non risulta essere stata versata.  

GARE DEL 12/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

RAGUSA EMANUELE (ATLETICO FRASCHETTA)    LO NOBILE ALESSIO (BRUINESE GIAVENO)  

VIDONI MATTIA (GATTINARA F.C.)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MOIO MATTEO (ARQUATESE VALLI BORBERA)        

GARE DEL 13/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

INNARELLA SIMONE (BORGATA CIT TURIN)        

Per condotta violenta, consistita nell'aver colpito con un pugno un avversario a gioco fermo.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MILAZZO TOMMASO 
(ACCADEMIA PERTUSA 
TORINO)  

  TURKAJ LORENZO (ALBA CALCIO)  

CASELLA FRANCESCO (MONFERRATO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MARTOGLIO ETTORE (AVIGLIANESE)    MICCA JACOPO DAVIDE (MIRAFIORI A.S.D.)  

GUOLO ALESSIO (PRO VILLAFRANCA)        
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AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BOUAMRI SAMIR (BERGAMASCO)    SHEFITI ERIND (BORGATA CIT TURIN)  

SERRAVALLO SAMUELE (CARRARA 90)    MENEGHINI FILIPPO (DUOMO CHIERI A.S.D.)  

LISBONA ALESSANDRO (GIAVENOCOAZZE)    BRODELLA SALVATORE (MIRAFIORI A.S.D.)  

MAGNASCO ALESSANDRO 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

  NAGLIATI SIMONE 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

SALUZZO MARCELLO (VILLAFRANCA)        

GARE DEL 14/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BRUNO NICOLO (S.SECONDO A.S.D.)        

 

TORNEO UNDER 16 REGIONALI  

GARE DEL 12/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 BORGOVERCELLI  
Per il comportamento offensivo, durante tutta la gara, da parte dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro.  

 
Euro 50,00 FOSSANO CALCIO SSD A R.L.  
Per il comportamento offensivo, per tutta la durata della gara, da parte dei propri tifosi all'indirizzo dell'arbitro.  

 
Euro 25,00 RIVAROLESE 1906 S.R.L.  
Per il mancato utilizzo dell'apposita segnaletica per le sostituzioni. 

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 15/ 4/2022  

GRIMALDI GERARDO (POLISPORTIVA GARINO)        

Allontanato dal campo per aver rivolto insulti al direttore di gara.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/ 3/2022  



 

43 

 

ZAMMUTO CARMELO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

      

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso verso un dirigente avversario.  

SCRIGNA RODOLFO (COLLEGNO PARADISO)        

Allontanato dal campo per proteste.  

MASSAGGIATORI  

SQUALIFICA FINO AL 13/ 5/2022  

BIONDO ROCCO (MOREVILLA)        

Allontanato dal campo per condotta violenta e ingiuriosa nei confronti di un giocatore avversario a gioco fermo. 
Condotta grave per un dirigente, tenuto conto del ruolo e dell'età del giocatore avversario.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 15/ 4/2022  

COGNO CHRISTIAN (GIAVENOCOAZZE)        

Allontanato dal campo per comportamento minaccioso nei confronti dell'arbitro.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 15/ 4/2022  

CALZONE GIUSEPPE (BORGOVERCELLI)        

Per essere entrato, a gioco fermo, nel terreno di gioco, spintonando e insultando i giocatori avversari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

CEKA MERALB (SPARTA NOVARA)        

Per condotta violenta, consistente nell'aver colpito con un pugno al volto un avversario.  

RIVOLTELLA SIMONE 
ROBERTO 

(SPARTA NOVARA)        

Per aver proferito espressione blasfema e, alla notifica del provvedimento, per aver insultato l'arbitro.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

TUTINO LORENZO (BORGOVERCELLI)        

Per aver insultato e spintonato un avversario, a gioco fermo.  

DALMASSO STEFANO (CARAGLIO CALCIO)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti di un dirigente avversario, avvenuta quale reazione al comportamento 
tenuto dall'avversario.  

RANDAZZO SAMUELE (MONREGALE CALCIO)        

Per condotta ingiuriosa, consistente nell'aver rivolto insulti all'allenatore avversario.  
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STELLA SAMUELE (VERBANIA CALCIO)        

Per aver insultato e spintonato un avversario, a gioco fermo.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DIBIASE STEFANO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  VISTALI FILIPPO (CITTA DI COSSATO)  

PINTO GABRIELE (GIAVENOCOAZZE)    QANAJ ALEKS (LUCENTO)  

DEMAJ KLARIS (PEDONA BORGO S.D.)    VIGLIAROLO CHRISTIAN (POLISPORTIVA GARINO)  

NICOLACE ANDREA (R G TICINO)    TUTINO YURI (SANMARTINESE CALCIO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

PAOLETTI FILIPPO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    PEPINO LEONARDO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)  

BONA FEDERICO (ACQUI F.C. SSDARL)    LANZA ANDREA (ACQUI F.C. SSDARL)  

FARETTA NICOLAS (BORGOSESIA CALCIO)    ZHIVANAJ EMILIANO (BORGOVERCELLI)  

GERLIN CHRISTIAN (BSR GRUGLIASCO)    MAGLIONE MATTIA (IVREA CALCIO ASD)  

SANTIN ANDREA (JUVENTUS DOMO)    
ITALIANO FABIO 
EMANUELE 

(LASCARIS)  

CASTELLI MATTIA (SALUZZO)    
CHELARESCU 
VALENTINGABRIEL 

(SAVIGLIANESE FBC 1919)  

SAITTA NICOLO (SAVIGLIANESE FBC 1919)    
RIVOLTELLA SIMONE 
ROBERTO 

(SPARTA NOVARA)  

FERRARI ENZO (VERBANIA CALCIO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

BELLOSTA FRANCESCO (ARONA CALCIO)    BARALLA BRANDO (ASTI)  

MIRRA ALESSANDRO (BSR GRUGLIASCO)    SALVATORE SIMONE (CALCIO SETTIMO)  

BEATRICI LORENZO (CASELLE CALCIO)    SANNA EDOARDO (CIT TURIN LDE)  

FERRERO ALESSIO (COLLEGNO PARADISO)    GHIGLIOTTI NICOLO (CRESCENTINESE)  

MARRESE LUCA (NICHELINO HESPERIA)    FILOMENO DAVIDE (PRO EUREKA)  

VUKSANAJ ANDREA (S.D. SAVIO ASTI)    RAINERO STEFANO (SAVIGLIANESE FBC 1919)  

COSTEA MARIO SERGIO (SPAZIO TALENT SOCCER)        

 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 

GARE DEL 13/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
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SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 JUVENTUS DOMO  
Per il comportamento offensivo, per tutta la durata della gara, da parte dei propri sostenitori nei confronti 
dell'arbitro.  

 
Euro 50,00 SPARTA NOVARA  
Per il comportamento offensivo e minaccioso da parte dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 17/ 6/2022  

MERENDONI VIRGINIO (JUVENTUS DOMO)        

Per insulti e minacce nei confronti del direttore di gara al termine della partita; la condotta proseguiva mentre 
l'arbitro si allontanava e in questo frangente tentava anche un'aggressione fisica senza riuscire nell'intento.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 15/ 4/2022  

FASSONE GIACOMO (SPARTA NOVARA)        

Allontanato dal campo per comportamento irrispettoso nei confronti del direttore di gara, a fine gara reiterava 
proteste e insulti.  

SQUALIFICA FINO AL 29/ 3/2022  

GHIBAUDO MANUEL (PEDONA BORGO S.D.)        

Allontanato dal campo per aver proferito espressione blasfema.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

SECCI CHRISTIAN (CENISIA A R.L.)        

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 29/ 3/2022  

ABBRACCIAVENTO SERGIO 
ANTONIO 

(POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)        

Allontanato dal campo per reiterate proteste nei confronti del direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BORRONI RICCARDO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

      

Per condotta ingiuriosa nei confronti di un avversario.  
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FALCONE FILIPPO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)        

Per aver rivolto proteste e insulti nei confronti dell'arbitro.  

MERENDONI MARCO (JUVENTUS DOMO)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti del direttore di gara.  

BOSONE SAMUEL (SPARTA NOVARA)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

CRESPI MARCELLO (SPARTA NOVARA)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LUPANO LEONARDO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

  STENTARDO FRANCESCO (ASTI)  

XHAHYSA EMILIANO (BORGOVERCELLI)    SCHIAVELLO FEDERICO (PRO EUREKA)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CHIABOTTO VITTORIO (LASCARIS)    FILINCIERI RICCARDO (SAN GIACOMO CHIERI)  

TIBONE MATTEO (V.D.A. CHARVENSOD)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

MIGLIORE ALESSANDRO (LASCARIS)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

FIANDACA FABRIZIO (CALCIO SETTIMO)    TROPLINI MARCO (CASALE A.S.D.)  

ORTUSO CHRISTIAN (CIT TURIN LDE)    HAJJI MOHAMMED YASSIR (GASSINOSANRAFFAELE)  

MINAZZI PIETRO (JUVENTUS DOMO)    DEDA ARIET (LUCENTO)  

ESPOSITO ALESSIO (LUCENTO)    NICOSIA MATTIA (LUCENTO)  

GROSSO SIMONE (MONREGALE CALCIO)    
STEFAN LORENZO 
NICOLAS 

(ROSTA CALCIO)  

FALETTI DAVIDE (S.D. SAVIO ASTI)        

GARE DEL 16/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

FASANO FILIPPO (ALPIGNANO)    GAROFALO ROBERTO (VIRTUS MERCADANTE 
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SSDARL)  

PIAZZA CHRISTIAN 
(VIRTUS MERCADANTE 
SSDARL)  

      

 

CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE 

GARE DEL 13/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

MANGO EDOARDO (MIRAFIORI A.S.D.)        

 

TORNEO UNDER 14 REGIONALE 

GARE DEL 12/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

RAVIOLA VITTORIO (PIANEZZA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

TOMMASIN FABIO (CALCIO LEINI)    TUDISCO MATTEO (LASCARIS)  

BRONZINO SIMONE (PIANEZZA)        

GARE DEL 13/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 JUVENTUS DOMO  
Per il comportamento inaccettabile di un gruppo di propri tifosi che, al termine della partita durante il rientro 
dell'arbitro negli spogliatoi, gli rivolgevano frasi di chiaro contenuto discriminatorio. Trattandosi di prima 
violazione del dispositivo di cui all'art. 28 C.G.S., si contiene la sanzione nella sola ammenda; in caso di 
recidiva, ai sensi del medesimo articolo si procederà con nuova ammenda, anche di importo maggiore, e con 
la squalifica del campo della Società oggettivamente responsabile per una o più gare.  
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DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 29/ 3/2022  

CIPRIANI MAURO (IVREA BANCHETTE)        

Allontanato dal campo per aver proferito espressione blasfema.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

DE SICA DOMENICO (CIT TURIN LDE)        

Per ingiurie nei confronti dell'arbitro; alla notifica dell'espulsione continuava nelle ingiurie e invece di 
abbandonare il campo si sedeva in panchina e reiterava gli insulti.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

INTURRI SAMUELE (ASSOCIAZIONE CALCIO BRA)    PERFETTI MANUEL (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CAPOBIANCO PATRICK (VENARIA REALE)        

GARE DEL 16/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

ERCHINI EMANUELE (VIRTUS CIRIE')    METTA MICHELE (VIRTUS CIRIE')  

 

TORNEO UNDER 14 PRO  

GARE DEL 12/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 SPEZIA CALCIO S.R.L. 13  
Per il comportamento dei proprio tifosi che a partire dal 15' del 2º tempo insultavano il direttore di gara per ogni 
decisione presa, nonché per il mancato utilizzo dell'apposita segnaletica per le sostituzioni  
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

INSIGNITO ALESSIO (SPEZIA CALCIO S.R.L. 13)        

Espulso per condotta violenta, alla notifica del provvedimento protestava con veemenza e nell'allontanarsi dal 
terreno di gioco applaudiva sarcasticamente all'indirizzo del direttore di gara.  

GARE DEL 13/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CALITOIU MIHAI AHILE (VIRTUS ENTELLA S.R.L.13)        

 

TORNEO UNDER 14 SECONDE SQUADRE 

GARE DEL 13/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 15/ 4/2022  

RAGO NICOLA (ROSTA CALCIO)        

Allontanato dal campo per reiterate proteste nei confronti del direttore di gara, ritardava l'uscita dal terreno di 
gioco per continuare ad inveire ed insultare il direttore di gara.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

CRUTO FRANCESCO (ROSTA CALCIO)        

Per condotta violenta, consistita nel tirare un calcio sulla schiena di un giocatore avversario a terra, mentre il 
gioco proseguiva in altra zona del terreno di gioco.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LOVAGLIO LEONARDO (CALCIO SETTIMO)        

 

CAMPIONATO UNDER 17 CALCIO A 5 - PLAY OFF 

GARE DEL 12/ 3/2022  
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

FURCO GABRIELE GIUSEP (POLISPORTIVA PASTA)    MARINO DAVIDE (POLISPORTIVA PASTA)  

HEGAB MOUSTAFA 
MAHMOU 

(SERMIG)    COLOMBINI MASSIMO (TOP FIVE S.R.L.)  

DI MAIO GIORGIO (TOP FIVE S.R.L.)    MAGGI CRISTIAN (VAL D LANS)  

 

CAMPIONATO UNDER 15 CALCIO A 5 - PLAY OFF 

GARE DEL 13/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GIOVINAZZO SAMUELE 
ANTONIO 

(ATLETICO TAURINENSE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

CIOBANU NICOLO (AOSTA CALCIO 511 sq.B)    PORRA LUIGI NICOLAS (FONTA)  

ZEDDA SAMUELE (L 84)        

TROFEO DELLE ALPI UNDER 17 C5  

GARE DEL 12/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GAGLIARDI ANDREA (CASTELLAMONTE CALCIO A5)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  
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DAL CERO SIMONE (ATLETICO TAURINENSE)    MEDAGLIA ALESSIO (CASTELLAMONTE CALCIO A5)  

OBERTO FILIPPO MAURO (CASTELLAMONTE CALCIO A5)    LONGO FABIO (ELLEDI FOSSANO)  

 

 

 

TROFEO DELLE ALPI UNDER 15 C5  

GARE DEL 13/ 3/2022  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

CASCIO ELIA (DON BOSCO AGNELLI)    ENRIETTI OSLINO MICHELE (VALLI DI LANZO PLUS)  

SPANDRE MARCO ANDREA (VALLI DI LANZO PLUS)        

 

 
 Il Giudice Sportivo 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 

6. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
Seduta del 11.03.2022 
A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante 
A.I.A. Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
 

a) Reclamo della società USD SOMMARIVA PERNO avverso la decisione del Giudice 

Sportivo pubblicata sul C.U. n. 61 del 03/03/2022 del Comitato Regionale Piemonte Valle 

d’Aosta, in relazione alla gara ASD CSF CARMAGNOLA – USD SOMMARIVA PERNO, 

disputata in data 27/02/2022, nell’ambito del Campionato di Promozione, girone B 

 
Con reclamo pervenuto in data 03/03/22 a mezzo PEC la società USD SOMMARIVA PERNO 
propone impugnazione avverso la decisione del Giudice Sportivo che commina la squalifica fino al 
29/04/2022 all’allenatore MAURIZIO BATTAGLINO con la seguente motivazione: “allontanato dal 
campo per condotta gravemente irrispettosa nei confronti della terna. Già richiamato più volte 
dall’assistente arbitrale 1 per le eccessive proteste, il Sig. Battaglino si poneva con fare minaccioso 
a 10 cm dal suo volto inveendo nei suoi confronti con modi minacciosi; non pago di ciò, proferiva 
altresì pesanti ed ingiustificabili insulti all’indirizzo di tutti i componenti della terna arbitrale, 
ritardando la propria uscita dal terreno di gioco”. 
Con riferimento alla predetta squalifica, la Società reclamante ne chiede la riduzione, contestando 
la ricostruzione dei fatti operata dal direttore di gara, sostenendo che si sia trattato di “normali e 
civili proteste” in un contesto di nervosismo e tensione sportiva. 
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Il ricorso è infondato e non merita accoglimento. 
Preliminarmente si osserva come il contenuto del referto arbitrale, ai sensi dell’art. 61 del C.G.S., 
costituisca piena prova circa i fatti accaduti e il comportamento tenuto dai tesserati in occasione 
dello svolgimento delle gare.  
Nel caso di specie, il referto arbitrale ripercorre in maniera puntuale la motivazione del Giudice 
Sportivo che ha comminato la squalifica impugnata. 
Si legge invero nel rapporto arbitrale che il Sig. Battaglino, richiamato più volte dall’assistente 
dell’arbitro per il comportamento offensivo nei confronti della terna, alla notifica del provvedimento 
di espulsione affrontava il direttore di gara, ponendosi a pochi centimetri dal volto, urlando insulti e 
frasi offensive nei confronti della terna, denigratorie del loro operato, tardando l’uscita dal terreno di 
gioco. 
La sanzione comminata dal Giudice Sportivo nel caso di specie appare equa, commisurata al 
comportamento tenuto dal giocatore e conforme a quanto disposto dal Codice di Giustizia Sportiva. 
 

P.Q.M. 

 
La Corte Sportiva d’Appello territoriale rigetta il reclamo presentato dalla società USD SOMMARIVA 
PERNO e conferma la squalifica dell’allenatore, Sig. Maurizio Battaglino fino al 29/04/22. 
In conseguenza del rigetto del ricorso, si dispone il definitivo addebito del contributo di reclamo, che 
risulta essere stato già versato. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonella Reggio)            (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 

b) Reclamo della società USD VALDILANA BIOGLIESE avverso la decisione del Giudice 

Sportivo pubblicata sul C.U. n. 58 del 24/02/2022 del Comitato Regionale Piemonte Valle 

d’Aosta, in relazione alla gara US PRO ROASIO ASD – USD VALDILANA BIOGLIESE, 

disputata in data 20/02/2022, nell’ambito del Campionato di Prima Categoria, girone B 

 
Con reclamo pervenuto in data 01/03/22 a mezzo PEC la società USD VALDILANA BIOGLIESE 
propone impugnazione avverso la decisione del Giudice Sportivo che commina la squalifica di sei 
giornate al giocatore ANDREA LIBERO “per condotta gravemente irriguardosa nei confronti 
dell’arbitro, concretizzatasi in un contatto fisico, ai sensi dell’art. 36 C.G.S.. Nello specifico, il Sig. 
Libero correva verso l’arbitro insultandolo e, raggiuntolo, lo colpiva con una forte spinta al petto, 
data con entrambe le mani”. 
Con riferimento alla predetta squalifica, la Società reclamante ne chiede la riduzione, qualificando il 
contatto tra il direttore di gara e il giocatore come “scontro fortuito”, non ravvisando alcuna 
intenzionalità né violenza nella condotta del proprio giocatore. 
Il ricorso è infondato e non merita accoglimento. 
Preliminarmente si osserva come il contenuto del referto arbitrale, ai sensi dell’art. 61 del C.G.S., 
costituisca piena prova circa i fatti accaduti e il comportamento tenuto dai tesserati in occasione 
dello svolgimento delle gare. Nel caso di specie, il referto arbitrale ripercorre in maniera puntuale la 
motivazione del Giudice Sportivo che ha comminato la squalifica impugnata. 
Si legge invero nel rapporto arbitrale che il n. 1 della società ospite, Sig. Andrea Libero, già 
ammonito all’inizio del secondo tempo di gara perché ritardava la ripresa del gioco, correva verso 
l’arbitro rivolgendosi a lui con un linguaggio offensivo e ingiurioso, “colpendolo con una forte spinta, 
data con entrambe le mani sul petto dell’arbitro”. 
La sanzione comminata dal Giudice Sportivo nel caso di specie appare equa, commisurata al 
comportamento tenuto dal giocatore e conforme a quanto disposto dal Codice di Giustizia Sportiva, 
art. 36. 
 

P.Q.M. 

 
La Corte Sportiva d’Appello territoriale rigetta il reclamo presentato dalla società USD VALDILANA 
BIOGLIESE e conferma la squalifica del giocatore, Sig. Andrea Libero, a sei giornate. 
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In conseguenza del rigetto del ricorso, si dispone l’addebito del contributo di reclamo, che non 
risulta essere stato versato. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonella Reggio)              (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 

c) Ricorso della Società SAN GIORGIO TORINO avverso la decisione del Giudice Sportivo 

contenuta nel C.U. n. 61 del 03.03.2022 Comitato Regionale Piemonte Valle d’Aosta, in 

relazione alla gara SAN GIORGIO TORINO – BEPPE VIOLA CALCIO disputata in data 

20.02.2022, Campionato Prima Categoria Girone D 

 
Con ricorso inviato in data 03.03.2022, la Società San Giorgio Torino si duole del provvedimento 
con cui il Giudice Sportivo ha sanzionato il proprio dirigente Sorgente Alberto con l’inibizione fino al 
29.04.2022 per avere sottoscritto la distinta di gara che vedeva tra i calciatori poi effettivamente 
scesi in campo anche il n. 7 Sorbo Francesco, nonostante il medesimo avesse già preso parte, 
nello stesso giorno alle ore 11.15, ad altra partita tra le medesime Società, valevole per il 
campionato under 17 provinciale, vestendo la maglia n. 8. 
La Società ricorrente pur non contestando l’irregolare e non consentito schieramento del calciatore 
nella partita pomeridiana, chiede la riduzione della squalifica evidenziando come la decisione di 
schierare due volte il calciatore fosse stata assunta in prima persona dal Presidente della Società. 
 
Letto il ricorso ed esaminata la documentazione ufficiale si osserva. 
La società ricorrente non contesta di aver violato il disposto dell’art. 34 comma 2 delle NOIF. Né si 
invocano scusanti o flebili giustificazioni. 
La medesima Società peraltro nulla osserva circa gli ulteriori rilievi e sanzioni contenute nel 
provvedimento del G.S.. 
Non può effettivamente escludersi che la decisione relativa all’impiego del calciatore non sia stata di 
esclusivo dominio del firmatario la distinta, bensì condivisa con altri soggetti. 
Circostanze tutte che non escludono l’irregolarità commessa e la conseguente necessità di una 
sanzione. 
La complessiva condotta tenuta dal dirigente firmatario la distinta (unitamente ad altri eventuali 
soggetti) non appare tuttavia di tale gravità da supportare una inibizione a tutto il mese di aprile. La 
sanzione può pertanto essere ridotta. 

 
Per tali motivi, in accoglimento del reclamo, si 
 

RIDUCE  
 

l’inibizione comminata al dirigente Sorgente Alberto, la cui durata viene indicata fino al 31 Marzo 
2022.  
Nulla si dispone in ordine alla tassa di reclamo, che non risulta versata. 

 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Fabrizio Bernardi)            (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 

d) Reclamo della società U.S.D. RMANTIN avverso la decisione del Giudice Sportivo 

pubblicata sul C.U. n. 58 del 24/02/2022 del Comitato Regionale Piemonte Valle d’Aosta, in 

relazione alla gara A.S.D. OLIMPIA S. AGABIO - U.S.D. RMANTIN, disputata in data 

20/02/2022, nell’ambito del Campionato di Seconda Categoria, Girone B 

 
Con reclamo pervenuto in data 26/02/2022 a mezzo PEC, la società U.S.D. RMANTIN propone 
impugnazione avverso la decisione del Giudice Sportivo che commina la squalifica fino al 
30/06/2023 al giocatore n. 7 ALBERTO COMPARELLI “per condotta violenta nei confronti 
dell’arbitro. Il sig. Comparelli, espulso per somma di ammonizioni, alla notifica del provvedimento si 
avvicinava con fare minaccioso al direttore di gara e, giunto a pochi centimetri da lui, gli pestava 
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volontariamente e con forza il piede sinistro, premendo per alcuni secondi con i tacchetti e 
causando all'arbitro un intenso dolore. Alla richiesta di smettere, il giocatore rispondeva: "Lo so che 
ti sto pestando il piede", ammettendo la volontarietà del gesto e l'intenzione di far male all'arbitro. 
Accorrevano quindi alcuni compagni per farlo allontanare ma il sig. Comparelli si divincolava e 
raggiungeva nuovamente l'arbitro per aggredirlo, arrivando a dargli una spinta con le mani sul petto. 
Nuovamente trattenuto da un compagno abbandonava il terreno di gioco insultando l'arbitro, ma al 
termine della gara approfittava dello scompiglio creato dal litigio tra altri giocatori per tentare di 
raggiungere l'arbitro, con fare minaccioso, non riuscendovi solo in quanto bloccato da altri tesserati. 
L'entità della squalifica tiene conto della condotta complessiva del giocatore e di quanto previsto 
dall'art. 35 del C.G.S […]”. 
Con riferimento alla predetta squalifica, la Società reclamante ne domanda la riduzione, sostenendo 
che il proprio giocatore abbia pestato involontariamente il piede all’arbitro scusandosi 
nell’immediato, rilevando come siano immediatamente intervenuti i compagni di squadra per 
allontanarlo ed evitare proteste; al termine della gara, secondo la ricostruzione offerta dalla società 
ospite, lo stesso giocatore sarebbe entrato sul terreno di gioco soltanto per dividere due giocatori 
coinvolti in un’accesa discussione. 
Il ricorso appare parzialmente fondato.  
A seguito della disamina del referto arbitrale, considerate le argomentazioni della società 
reclamante nonchè le dichiarazioni testimoniali pervenute da parte di giocatori di entrambe le 
squadre, i quali hanno confermato la non volontarietà del fatto, pur riconoscendo un 
comportamento irriguardoso del medesimo giocatore nei confronti dell’ufficiale di gara, 
concretizzatosi in un contatto fisico, si ritiene congruo rideterminare la sanzione nei confronti del 
Sig. Alberto Comparelli nella squalifica per otto giornate, ex art. 36 del Codice di Giustizia Sportiva. 
 

P.Q.M. 

 
La Corte Sportiva d’Appello territoriale accoglie parzialmente il reclamo presentato da A.S.D. 
RMANTIN e, per l’effetto, riduce la squalifica al giocatore Alberto Comparelli a otto giornate. 
Nulla si dispone in merito al contributo di reclamo, che non risulta versato. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonella Reggio)            (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 

 

e) Reclamo della società A.S.D. CALLIANO CALCIO avverso la decisione del Giudice 

Sportivo pubblicata sul C.U. n. 61 del 03/03/2022 del Comitato Regionale Piemonte e Valle 

D’Aosta, in relazione alla squalifica per tre giornate effettive comminata dal Giudice Sportivo 

all’atleta TORRA ALBI per condotta violenta durante la partita A.S.D. FELIZZANO 1920 – 

A.S.D. CALLIANO CALCIO, disputata in data 27/02/2022, nell’ambito del Campionato di 

Seconda categoria, girone G 
 
Con reclamo pervenuto a mezzo pec in data 04/03/2022 la società A.S.D. CALLIANO CALCIO 
propone impugnazione avverso la decisione del Giudice Sportivo che commina la squalifica per tre 
giornate al calciatore TORRA ALBI per comportamento violento, consistito “nell’aver tirato un pugno 
tra il collo e la parte alta della schiena ad un avversario”. 
Con riferimento alla predetta squalifica la Società reclamante lamenta la sproporzione della 
squalifica rispetto al fatto concreto, il quale, a parere della reclamante, non è stato fedelmente 
descritto nel referto arbitrale. 
Infatti, nel suddetto documento, la dinamica del fatto viene descritta “con il pallone non a distanza di 
gioco”, sebbene il giocatore squalificato fosse protagonista dell’azione di gioco, in quanto coinvolto 
nel tentativo di recuperare il pallone conteso con l’avversario, che successivamente colpiva 
involontariamente con il braccio.  
Aggiunge la società ricorrente che, per quanto scomposto, l’episodio sopra descritto rappresenta 
un intervento di gioco, sicuramente falloso, non volontario e quindi meritevole di un trattamento 
sanzionatorio più mite rispetto a quello adottato dal giudice sportivo. 
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Il ricorso è infondato e pertanto deve essere rigettato. 
Secondo il referto arbitrale, assolutamente chiaro e inequivocabile, il calciatore Torra Albi “in 
seguito ad un contrasto veniale con un avversario, colpiva questo con un pugno tra il collo e la 
parte alta della schiena”.  
Trattasi di un gesto manifestamente violento, a nulla rilevando la distanza del calciatore dal pallone 
che, in ogni caso, viene descritto dall’arbitro come partecipante all’azione di gioco, a seguito di un 
contrasto con l’avversario. 
Nella predetta condotta si scorge, infatti, un verosimile gesto di reazione del calciatore squalificato, 
fortunatamente senza conseguenze lesive, adeguatamente sanzionato dal giudice sportivo.   
 

P.Q.M. 

 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale respinge il reclamo presentato da A.S.D. CALLIANO 
CALCIO e, per l’effetto, conferma la squalifica per tre gare effettive al giocatore Torra Albi.  
In conseguenza del rigetto del ricorso, si dispone l’addebito della tassa di reclamo, che peraltro non 
risulta versata. 
 

 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)         (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 

 

f) Ricorso della Società Quincinetto Tavagnasco avverso la decisione del Giudice Sportivo 

contenuta nel C.U. n. 58 del 24.02.2022 del Comitato Regionale Piemonte Valle d’Aosta, in 

relazione alla gara QUINCINETTO TAVAGNASCO - ALICESE CALCIO disputata in data 

19.02.2022, Campionato Under 19 Regionale Girone B 

 
Con ricorso inviato in data 26.02.2022, la società Quincinetto Tavagnasco si duole del 
provvedimento con cui il Giudice Sportivo ha sanzionato il proprio calciatore Lago Davide con la 
squalifica fino al 17.06.2022 per avere tenuto una condotta gravemente irrispettosa ed intimidatoria 
nei confronti del direttore di gara, dopo essere stato espulso dal terreno di gioco. Il tutto rivestendo 
altresì il ruolo di capitano della squadra. 
La Società ricorrente chiede la riduzione della squalifica porgendo al contempo le scuse al direttore 
di gara anche da parte del calciatore tesserato. 
 
Letto il ricorso ed esaminata la documentazione ufficiale si osserva. 
La società ricorrente evidenzia come l’intervento del calciatore Lago verso il direttore di gara fosse 
volto esclusivamente ad avanzare vibrate, ancorchè scomposte, proteste senza sconfinare in 
alcuna aggressione fisica. Il calciatore avrebbe reagito in modo certamente non consentito a fronte 
di alcune decisioni arbitrali non condivise. La frustrazione avrebbe preso il sopravvento. 
 
La Corte pone in evidenza come il referto arbitrale non lasci margine di dubbio circa la condotta 
effettivamente posta in essere dal tesserato Lago verso il direttore di gara. Il calciatore si alterò 
abbandonandosi a parole e gesti indirizzati all’arbitro e correttamente sanzionati dal Giudice 
Sportivo. 
E’ altrettanto indubbio che, anche grazie all’intervento di alcuni dirigenti, non vi sia stato alcun 
contatto fisico tra i due. 
Così come non si può ignorare il fatto che la società ricorrente abbia avuto un ruolo attivo tanto nel 
cercare di contenere il calciatore, quanto nel manifestare le scuse, anche per conto del tesserato. 
Del resto, il medesimo ricorso contiene ampia ed incondizionata ammissione della censurabile 
condotta in oggetto. 
La complessiva condotta tanto del calciatore Lago quanto della società consentono di attenuare la 
sanzione in termini di maggior proporzione rispetto a quanto accaduto. 

  
Per tali motivi, in accoglimento del reclamo, si 
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RIDUCE  
 

A sette giornate la squalifica comminata al giocatore Lago Davide.  
Nulla si dispone in ordine alla tassa di reclamo, che non risulta versata. 

 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Fabrizio Bernardi)            (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 

 

g) Reclamo proposto da ASD REAL SCORPION avverso le deliberazioni del Giudice Sportivo 

contenute nel Comunicato Ufficiale  N° 58 del 24.2.2022 in riferimento alla gara AURORA SAN 

GILLIO – REAL SCORPION disputata il 21/2/2022  - Campionato Serie C2 Calcio a Cinque 

  
L’ASD REAL SCORPION ha presentato reclamo avverso le seguenti decisioni assunte dal Giudice 
Sportivo: 1) ammenda  di € 100,00 inflitta per il comportamento dei suoi “tifosi che per tutto il 
secondo tempo di gioco insultavano e schernivano l’arbitro, incitati anche dal dirigente e 
dall’allenatore del Real Scorpion..”; 2) inibizione inflitta al dirigente COCCIOLO Kevin, dirigente 
accompagnatore, fino al 20.5.2022 “per condotta gravemente ingiuriosa e irrispettosa nei confronti 
del direttore di gara”; 3) squalifica fino al 20.5.2022 inflitta a PELLITTERI Alessio “per condotta 
gravemente irrispettosa e minacciosa , ai limiti della violenza, nei confronti dell’arbitro”; 4) squalifica 
fino al 24.2.2027 inflitta all’allenatore SCALCO Jody “per condotta violenta, ingiuriosa, minatoria 
tenuta dal tesserato nei confronti dell’arbitro, concretizzatasi in una volontaria ed ingiustificata 
aggressione fisica al termine della partita.”   
La reclamante contesta parzialmente i fatti come descritti nel Comunicato Ufficiale, richiedendo una 
riduzione delle sanzioni applicate. 
In particolare in relazione all’ammenda inflitta sub 1), contesta che i propri tifosi abbiano cercato di 
raggiungere gli spogliatoi o che abbiano arrecato danni alla struttura ospitante; in relazione 
all’inibizione inflitta al dirigente COCCIOLO Kevin sub 2) ammette che egli abbia pronunciato 
ingiurie ma rivolte ai giocatori e non all’arbitro e precisa che, all’espulsione, il dirigente ha lasciato 
immediatamente il campo senza ulteriormente proferire ingiurie; in relazione alla squalifica inflitta  a 
PELLITTERI  Alessio precisa che questi, pur avendo assistito alla discussione tra SCALCO Jody ed 
il direttore di gara, si è limitato a cercare di porre fine alla discussione invitando il direttore di gara a 
rientrare nello spogliatoio lasciando poi l’impianto sportivo senza trattenersi all’esterno. Quanto alla 
squalifica inflitta a SCALCO Jody, sub 4), la reclamante osserva che egli ha lasciato 
immediatamente il campo dopo l’espulsione recandosi sugli spalti senza proferire ingiurie avverso il 
direttore di gara, contesta che egli abbia sferrato volontariamente un calcio frontale verso il direttore 
di gara, rileva che egli si sarebbe allontanato volontariamente dopo che il direttore di gara si è 
chiuso nello spogliatoio e non avrebbe minacciato lo stesso né lo avrebbe atteso all’esterno della 
struttura, tanto che all’arrivo delle forze dell’ordine da questo allertate nessuno era presente. 
All’audizione tenutasi su richiesta della reclamante il giorno 11 Marzo 2022 è comparso il signor 
MASCARETTI Bruno, dirigente Real Scorpion, per delega del Presidente della Società, il quale ha 
ulteriormente ribadito l’assenza di danni all’impianto sportivo e la sproporzione delle squalifiche 
inflitte in rapporto ai fatti realmente accaduti, precisando che il giocatore PILLITTERI Alessio si 
sarebbe limitato ad uno scambio verbale di pochi secondi con il direttore di gara in cui gli avrebbe 
effettivamente detto “te la sei cercata “; quanto a SCALCO Jody, ha precisato che effettivamente al 
termine della gara questi è andato verso lo spogliatoio ed ha contestato il direttore di gara, 
mettendo una mano sulla porta del suo spogliatoio per non permettere che lo stesso vi si chiudesse 
e dando poi una “manata” alla porta; secondo il dirigente, il calcio verso il direttore di gara non 
sarebbe stato possibile in quanto egli stesso si sarebbe frapposto tra i due cingendo lo SCALCO e 
portandolo via; giocatori e dirigenti si sarebbero trattenuti all’esterno soltanto fino circa alle ore 
10,00 per riunirsi ed andare a mangiare insieme.  
Il Collegio rileva che dalla lettura del referto emergono numerosi comportamenti irriguardosi ed 
ingiuriosi nei confronti del Direttore di gara, protrattisi in specie per tutta la durata del secondo 
tempo della gara, posti in essere sia dai sostenitori della società che dal Dirigente COCCIOLO 
Kevin e dall’allenatore SCALCO Jody. Quanto a quest’ultimo, oltre alle condotte di cui sopra, viene 
descritta la protesta effettuata nei confronti del direttore di gara a fine partita e l’atteggiamento 



 

57 

 

aggressivo con il quale egli ha cercato di impedirgli di entrare nel proprio spogliatoio ed ha colpito la 
porta dello stesso, trattenuto dai suoi stessi giocatori; quanto al calcio “frontale”, questo viene così 
descritto  nell’integrazione di referto: “ Volontario è il calcio frontale che mi ha dato, colpendomi di 
striscio sulla mia coscia sinistra senza procurarmi danni. Dopo il primo colpo alla porta per 
impedirmi di chiuderla, SCALCO viene cintato da un suo giocatore (di spalle a me) all’altezza del 
petto, per essere bloccato. A seguito di ciò l’allenatore va indietro con il busto e calcia frontalmente 
avanti a sé, in questa situazione la porta è già aperta e io sono sulla soglia, niente può far pensare 
che lo SCALCO volesse colpire la porta anziché me, tenendo conto anche del fatto che subito dopo 
è intervenuto un altro suo giocatore per allontanarlo e che senza questi interventi la chiara ed 
evidente intenzione dell’allenatore era di colpirmi nuovamente.” 
In relazione alla condotta di PELLITTERI Alessio il direttore di gara riferisce di essere stato da 
questo insultato e schernito (“te la sei cercata”) a fine gara e che lo stesso avrebbe stazionato 
all’esterno dell’impianto con altri giocatori e l’allenatore SCALCO al fine di intimorirlo; dal referto 
emerge che la gara si è conclusa alle 22,14 e che le forze dell’ordine sono giunte alle 22,50 senza 
trovare nessuno all’esterno. 
Alla luce di quanto riportato, richiamata l’efficacia privilegiata del referto quanto alle circostanze di 
fatto in esso descritte, appare la gravità del comportamento tenuto dai sostenitori e tesserati del 
REAL SCORPIO, in particolare dell’allenatore SCALCO Jody, connotato da speciale aggressività, 
sia pure privo di conseguenze dannose grazie all’intervento dei suoi giocatori. 
Per quanto sopra, la Corte, in relazione alle citate condotte ritiene equa l’applicazione delle seguenti 
sanzioni: 
COCCIOLO Kevin,  inibizione fino al 30.4.2022; 
PELLITTERI Alessio, squalifica fino al 30.4.2022; 
SCALCO Jody, squalifica fino al 24.2.2023; 
ritiene congrua e pertanto conferma la sanzione dell’ammenda di € 100,00 irrogata dal Giudice 
Sportivo nei confronti della società. 
La Corte pertanto 

RESPINGE 
 

il reclamo proposto in relazione alla sanzione dell’ammenda di € 100,00 irrogata dal Giudice 
Sportivo nei confronti della società reclamante ASD REAL SCORPION che viene per l’’effetto 
confermata 

ACCOGLIE  
 

Il reclamo proposto quanto alle altre sanzioni che vengono così rideterminate: 
COCCIOLO Kevin, inibizione fino al 30.4.2022; 
PELLITTERI Alessio, squalifica fino al 30.4.2022; 
SCALCO Jody, squalifica fino al 24.2.2023, sanzione quest’ultima da considerarsi ai sensi dell’art. 
35, comma 7 C.G.S., ai fini dell’applicazione della misure amministrative a carico delle società, 
come deliberate dal Consiglio Federale FIGC con delibera di cui al C.U.n.104/A del 17.12.2014. 
Per l’effetto dispone la restituzione della tassa di reclamo versata. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Anna Mattioli)             (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 

h) Ricorso della Società ASD CROCETTA avverso la decisione del Giudice Sportivo 

pubblicata sul comunicato ufficiale n. 58 del Comitato Regionale Piemonte Valle d’Aosta del 

24.2.2022 in riferimento alla gara PRO COLLEGNO – CROCETTA  del  13.02.2022 valida per il 

Campionato Allievi Under 18 Regionali  – Girone B 
 
La reclamante impugna il provvedimento del G.S. con il quale è stata inflitta alla società reclamante 
la perdita della gara (PRO COLLEGNO – CROCETTA 3-0), l’ammenda di euro 50,00 e la squalifica 
del dirigente Stefano ARMITANO sino al 22.4.2022 per irregolare posizione del giocatore Alberto 
CLARA che per ragioni anagrafiche non sarebbe stato possibile far partecipare alla gara in 
questione. 
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La ricorrente, dopo aver correttamente preannunciato il reclamo, chiedeva la trasmissione degli atti 
di gara ai sensi dell’art.76, comma 5, CGS, ricevendoli in data 26.2.2022. Il reclamo veniva 
presentato in data 5 marzo 2022 ovvero oltre i termini consentiti (5 gg dalla ricezione degli atti) con 
conseguente inammissibilità del medesimo. 
L’inammissibilità preclude a questa Corte qualsiasi valutazione delle deduzioni della reclamante 
che, a onor del vero, paiono fondate specie con riferimento alla possibilità o meno per il G.S di 
esercitare d’ufficio il proprio potere in tema di irregolare posizione del giocatore, come avvenuto in 
sede di esame del reclamo presentato dalla società PRO COLLEGNO dichiarato però 
improcedibile. 
E’ pur vero che l’art.65 comma 1 lett. b) CGS conferisce tale potere al G.S. in tema di regolarità 
della gara, ma è altrettanto vero che con riferimento alla irregolare posizione del calciatore la norma 
prevede espressamente il potere ex officio del G.S. limitatamente all’impiego ex art.10 comma 7 
C.G.S ovvero limitatamente alla irregolare posizione dei giocatori di riserva. 
Nel caso di specie, trattandosi di giocatore impiegato sin dall’inizio, occorre chiedersi se il G.S., di 
fronte alla accertata improcedibilità del reclamo presentato dalla consorella PRO COLLEGNO, 
avrebbe dovuto arrestarsi essendogli preclusa ogni ulteriore valutazione. 
Trattasi di questione aperta che meriterà certamente ulteriori riflessioni ancorchè non in questa 
sede. 

P.Q.M. 
 

La Corte Sportiva d'Appello dichiara inammissibile il presente reclamo. 
 

Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Flavio Campagna)            (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 

i) Ricorso della Società CUNEO 1905 OLMO avverso la decisione del Giudice Sportivo 

pubblicata sul comunicato ufficiale n. 58 del Comitato Regionale Piemonte Valle d’Aosta del 

24.2.2022 in riferimento alla gara PEDONA - CUNEO OLMO  del  19.02.2022 valida per il 

Torneo Under 16 Regionali  – Girone D 
 
La reclamante impugna il provvedimento del G.S. con il quale è stata inflitta al dirigente 
BARUFFOLO FRANCESCO la sanzione della inibizione sino al 20 maggio 2022. 
Non contesta i fatti, né giustifica il comportamento del dirigente, ma chiede di rivalutarne la gravità 
alla luce del contesto in cui si sono svolti i fatti al fine di ottenere una riduzione della sanzione 
inflitta. 
La decisione del GS merita parziale riforma. 
La condotta del dirigente merita certamente di essere deplorata, ma il contesto in cui si sono svolti i 
fatti, l’età non più giovane del BARUFFOLO (73 anni), la lunga carriera da dirigente federale prima 
e di società dopo senza “macchie”, consentono di ridurre la sanzione. 

 
P.Q.M. 

 
La Corte Sportiva d'Appello dichiara di accogliere il presente ricorso e per l’effetto riduce la 
sanzione, applicando a BARUFFOLO Francesco l’inibizione a svolgere qualsiasi attività fino a tutto il 
17.3.2022 
Dispone la restituzione della tassa di reclamo ove versata. 
 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Flavio Campagna)            (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 

 

l) Reclami della società AREA CALCIO ALBA ROERO avverso la decisione del Giudice 

Sportivo pubblicata sul C.U. n. 58 del 24/02/2022 del Comitato Regionale Piemonte Valle 

D’Aosta, in relazione alla squalifica fino al 30/09/2022 comminata al sig. GIOVE 

GIANFRANCO (massaggiatore) e PALAIA DOMENICO (assistente dell’arbitro) per la condotta 
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tenuta nei confronti del direttore di gara la partita A.S.D. CARAGLIO CALCIO – AREA CALCIO 

ALBA ROERO disputata in data 19/02/2022, nell’ambito del Torneo Under 16 Regionali, 

girone D 

 
Con reclami inoltrati a mezzo pec, in data 1/03/2022, la società AREA CALCIO ALBA ROERO, a 
seguito di tempestivo preannuncio e di richiesta di copia degli atti di gara (ottenuto in data 
25/02/2022), ricorre avverso il provvedimento del Giudice Sportivo che commina la squalifica fino al 
30 settembre 2022 ai sig.ri Giove Gianfranco e Palaia Domenico per “aver tenuto e mantenuto 
comportamenti inaccettabili per un dirigente di squadra giovanile. Espulsi per proteste [per doppia 
ammonizione il Palaia], si rivolgevano al direttore di gara con toni ingiuriosi e minacciosi cercando il 
contatto fisico. Tali comportamenti proseguivamo anche dopo la notifica del provvedimento di 
espulsione, ed oltre ai reiterati insulti e minacce, si aggiungeva un comportamento antisportivo 
consistente nell’aver ritardato l’uscita dal campo. Infine mantenevano un atteggiamento fisicamente 
minaccioso, impedendo all’arbitro il rientro negli spogliatoi. Solo l’intervento dei dirigenti della 
società ospitante induceva i sig.ri Giove e Palaia ad allontanarsi definitivamente, il tutto nella totale 
indifferenza degli altri dirigenti della società Area Calcio Alba Roero”. 
La società reclamante lamenta, in primo luogo, la mancata sottoscrizione del referto arbitrale; in 
secondo luogo, l’assenza di condotta antisportiva dei soggetti squalificati, allegando all’uopo la 
deposizione di due tesserati della squadra avversaria; infine, l’eccessività della squalifica in 
considerazione della difformità di provvedimenti sanzionatori rispetto ad episodi analoghi adottati 
dal Giudice Sportivo nel medesimo comunicato ufficiale. 
L'eccezione preliminare di nullità del referto arbitrale poiché privo di sottoscrizione, e conseguente 
annullamento della squalifica, deve essere respinta in quanto trattasi di referto trasmesso in formato 
digitale (mediante apposito applicativo) dall'indirizzo e-mail del direttore di gara, di talché non vi è 
ragione per dubitare dell’autenticità del documento ovvero della sua provenienza. 
Con riferimento all’asserita difformità delle circostanze fattuali rispetto a quanto descritto dal 
direttore di gara, si osserva che nella narrativa del rapporto arbitrale, che costituisce piena prova di 
quanto accaduto in occasione dello svolgimento delle gare, gli eventi sono descritti in maniera 
pressoché analoga a quanto riportato dal Giudice Sportivo. Pertanto, in questa sede non è possibile 
mettere in discussione la veridicità di quanto riferito, ovvero un’errata percezione delle gravità delle 
condotte da parte del direttore di gara, come invocato dalla ricorrente. 
Tuttavia, ai soli fini sanzionatori, merita rivalutazione la dimensione delle condotte illecite e la 
posizione assunta, in primis, dallo stesso Giove Gianfranco, il quale, con dichiarazione allegata al 
reclamo ha formulato le proprie scuse per l’atteggiamento assunto nei confronti del direttore di gara, 
riconoscendo di aver pronunciato parole offensive in ragione del particolare stato d'animo del 
momento, specificando peraltro di non aver avuto l’intenzione di aggredirlo fisicamente. 
Anche la stessa società reclamante ha manifestato consapevolezza rispetto all’irregolarità della 
condotta dei propri dirigenti, limitandosi a ridimensionare l’accaduto con riferimento al profilo 
antisportivo.  
Infine, non si può trascurare che la squalifica inflitta coinvolge un periodo di inattività sportiva, luglio 
e agosto, e che pertanto appare ragionevole limitarla al periodo entro il quale si svolgono 
campionati e tornei. Per queste ragioni è possibile contenere la squalifica fino al 30/06/2022. 
 

P.Q.M. 

 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale, in riforma del provvedimento impugnato, riduce la squalifica 
inflitta ai sig.ri Giove Gianfranco (massaggiatore) e Palaia Domenico (assistente dell’arbitro) sino al 
30/06/2022. 
In conseguenza del parziale accoglimento dei ricorsi si dispone la restituzione delle tasse di 
reclamo, regolarmente versate. 
 

 
Il Componente Estensore               Il Presidente 
  (Avv. Antonio Vallone)            (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
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Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato 

entro e non oltre il 31 Marzo 2022 

 
 

Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 17 Marzo 2022 

 

 

 
Il Segretario 

(Roberto Scrofani) 
Il Presidente 

 (Christian Mossino) 
 

 


